—— A
N = 0 & AF S 99 N A
20209 &= 20l A LB H HEIIE 0 ~ 3 H
2N dHIE
Y AN HEHE 235
Sl AFO BE JIE - XF U FHHY (S &2)
- - _ L=
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
Az )| & 2,866,688 2,546,809 319,879
= 76,113
Al 2,790,575
ANES = 235 2,721,433 2,421,302 300, 131
o= 76,113
Al 2,645,320
ANEO =& D& - =F & M) 1,237,655 828,510 409, 145
ANE F=QAHE g 107,256 118,480 AN 11,224
201 et 99,256 108, 480 N9,224
01 AP 2t 2] H| 99,256 108, 480 N9Q,224
OAZLRLHI DA 9.880
OANELERED 3,800
-& | 10,000& * 1005 * 23] * 95% 1,900
—4= Al 10,000& = 1008 * 23] * 95% 1,900
OJIEt 9FRE10A
10,000& = 1008 * 43| * 95% 3,800
OJIEH 22 DM (2=Al)
6,000& * 1008 * 43| * 95% 2,280
OAZHFER I L ZAA 62,700
OANBEAH I} 10,000€ = 22,5008 * 95% 23,750
O =X} M2 10,000& = 2,00082 * 95% 19,000
OANBEN H 2 35,000 * 4008 * 95% 13,300
OANEED & E2AXE HE(EDAN K01)
10,000€ = 1008 * 53] * 95% 4,750
OJl=sg I M=
10,000 * 2008 = 95% 1,900
OANEEE CIZEPT M2
18,000,000 * 13| * 95% 17,100
OFRUPEE FIA
10,000€& = 1008 * 33 * 95% 2,850
OYLRFAEH A2E 6,726
OUXEEAD & & IIECKX 6,726
-=¥ |UE
600,000 = 40 * 13| * 95% 2,280
-E4 260,000& = 300 * 63| * 95% 4,446
203 € R =& 8,000 10,000 A 2,000
03 AIEH =X A2 F XY 8,000 10,000 A 2,000
OAAESoH HRFA 8,000,000 8,000
HIHAD . Y 134,339 237,330 A 102,991
201 et 28,339 31,330 A 2,991
01 AP 2t 2] d| 28,339 31,330 A2,991
OXAMHY HEEHEZ 0|2
1,500,000 * 1& = 95% 1,425




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
08 2338 CA=Y
7,000& * 605 * 128 * 95% 4,788
OZHINLE THPY
18,000& = 10 » 128 * 95% 2,052
oANd=EE2E M 5,000,000& = 95% 4,750
oAdEEeE XNEME
1,000,000 = 83| = 95% 7,600
O2= C|XQ 0|0IKIZ AtE2
1,430,0008 = 95% 1,359
OLINIEE ATE/ANH A2
1,500,000 = 95% 1,425
OCIXNCNE ZEE 2¢ 1,600,000 * 95% 1,520
OAE A Ol A HZH 12,000 = 30000 * 95% 3,420
203 € R F&d| 6,000 6,000 0]
03 AIEH =X H 2 F XY 6,000 6,000 0
OJI&2dy YRFA 6,000,000& 6,000
207 I & d 100,000 200,000 A 100,000
01 d32E<H| 100,000 200,000 A 100,000
OATHRE FMAIY 2Z2=2A 100,000, 000& 100,000
20/ HOIY 29 4,050 4,200 A 150
201 Bt 2,850 3,000 A 150
01 AP 22| H| 2,850 3,000 A 150
OZ2AL0IE AICTHII Z2UE DA
30,000& * 1008 * 95% 2,850
301 et M3 1,200 1,200 0
09 #HAIAHIXI &2 1,200 1,200 0
OBAOIMBIIE SAH|
8,000& * 50 x 33 1,200
AMEHRARSE 29 414,400 414,400 0
201 et d| 411,000 411,000 0
01 AP 2t 2| bl 411,000 411,000 0
O/Ids EFAHLH 411,000
oJez 303,650,000 303,650
o=z 30,000& = 2,000 * 13 * 95% 57,000
(OFAPNE=, 50,000 = 10 = 100& * 95% 47,500
OdNel s&dH
0,000& * 20 = 53 * 95% 2,850
301 et A =2 3,400 3,400 0
09 HAIAHI XIS 2 3,400 3,400 0
OANYE EHEZS ZOUHKA B4t 3,400
O & & At 200,000 « 2 400
OF M EX 300,000& * 5% 1,500




o (@) (@] o o o o o o o o o o o
< < < o o o o o o o o o
— — — [aV) [a\] [aV) — — — (e)) (o)) (e))
2 <1< [« << |« o |w | o |l o |o
N A A N~ (<2} ™
Kl
El
=)
o o o o o o o o o o o o o o () o
o o o o o o o o o o o o o o
[¢e] (o] [e] o [e6] [e6] [o0) o o [e] [o0) o o o
W, Q ol w ™ |o o | < | < < | < NN |
H3r
m
RS
o () () () (@) (e») (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o [de] [¢e) [de] © — Y] o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o
LIS|ele o N © S5 S S|Ix|x® SN ®AI|IOICID DIXD D66 SIS S |6 I Q
aor
<
=3
wo z B R U 3 5 & 3 e
4.” * * H m * x * x* x x Pl p.mv x X
LI W o8 W oW o B & o <k o Wl
0 | 4 4 oF S S © © & o o o o N
Q o S 9 9 — Mo S
m S = S w~ S S 38 x « « RS S *
- - = O O 9O = or - o
18 r B g = SS3 %Y 0 o S S %
3D — S o - S o o _ - S
ol S Kl — S S re) ~) N 5
= - z @ g s - 5 g
I+ * = O Gy M = » = - = 30 S
il Els 2 < 4] = oH -
= B o T = = g = . N
Py L 2 = =) 0 o a0 M ™
= <F = o i o - o
2l oF = L] o 30 t RD
Fl&\ e 100 ol (! 3 Ho o™
o 3 _ = - W | &
o [Rlm|s |5 @ = ER o <k 2 m4 T |3 R pd 5 | D I I = I |
Mz |3 |8 = =il B0 = Z |2 oF 20 I B TN T o | & Rlwl|2|Z B
- Wz || E = o H o) 0 Hlz | W |8 R S RO 0H I e NI ST R=Y
W lolo|m |- = O M0 RO o |m < O O O o |0k < T |3 T || &0 o |0k <
RO S|l |x © 0 © ol |~ © gl ol | © S | O 0k | on O|ls | |<x ©
. S| = |= N — | o[ = | = o | = = | = K| = | =
- o o o o — o o o (e) o — o o
X N @ RO | « " | N ol | N
i < < R0 <




AN ZHOIE Y
M ANEAY LEt
B‘?’I }\|§9_| =St j|§_l . chi;l al X—liHjH\:ll (C}_?la_o‘:l)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Ot s =9 M=
1,000,000& * 644 * 95% 5,700
OBEx MH 2,000& * 4,000& * 95% 7,600
OHA ™ 1,000,000& * 10CH * 95% 9,500
OXZMENA & 224 T2
1,000,000& * 102 * 95% 9,500
207 A RO 22,000 0 22,000
02 & A I 22,000 0 22,000
OAMEBENH A8 2S5 L&
22,000,000& = 13l 22,000
301 LBEAZ 15,000 0 15,000
12 JIEHE4 = 15,000 0 15,000
OA2IIE &N EEHA(OIHE)
20,0003 = 150H = 53| 15,000
SEAY LS W= 950 0 950
201 2et24d] 950 0 950
01 At 2teltl 950 0 950
OZE2AY 23 WE TAME
500,000& = 23| * 95% 950
SUHEEA A=A 22,800 0 22,800
201 Let24E] 22,800 0 22,800
01 At 22l 22,800 0 22,800
Oz AE2ds w=s
500,000& = 23| * 95% 950
OTAHA AU T/FY A2S
250,000& = 50 = 95% 11,875
OBFA BAHA L2 ESHX
9,000& = 5008 » 95% 4,275
ONY U NUBLE SAL HA
6,000,000& = 13| = 95% 5,700
2020 CHetRl=s e Es 450,000 0 450,000
201 LBt 230,000 0 230,000
01 At 22l 60,000 0 60,000
O-DYYMues SE(daE, 49, iU,
ZAH S) 50,000,000& 50,000
ORHUAHUTS BANY S (HAZ U =
A& 22 S) 10,000, 000& 10,000
03 A2 Z Hl 170,000 0 170,000
OZLHEUS ANTHAZ L A2 X
150,000, 000& 150,000
Omg LM AL 235 XA
20,000,000& 20,000
307 i+l & 220,000 0 220,000




AN ZHOIE Y
M ANEAY LEt
B‘?‘I }\|§9_| = 5} j|§| XN gl X—liHjH\:ﬂ (C’-?l_&%)

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
04 RIZFHALALH 2 = 220,000 0 220,000
OonEggdutgs S Z208 22(H3)
220,000, 000& 220,000
defd do & HEE SH 2a 549,413 498,352 51,061
= 76,113
Al 473,300
SHELE EHO0IX 22 16,006 15,742 264
101 @124 4] 16,006 15,742 264
04 DI2ZtHZ22 s+ 16,006 15,742 264
OSHBTRE LAAMIARY 16,006
OoJlzs 68,7208 * 1H * 262 ~ 8& 14,294
O=R0H3RE=3 14,293,760& = 4.5% 644
O=HLEEZRES
14,293,760& * 3.23% 462
OFINRQYLEZRHES  461,690& * 8.51% 40
CLEBEZRES 14,293,760& = 1.5% 215
OuTHEH 14,293,760& * 1.05% 151
Og 2 Ftdl 200,000& * 13 200
JIEt SAHXEA 33,915 14,300 19,615
201 ¢er24| 33,915 14,300 19,615
01 At 2t2l 8l 33,915 14,300 19,615
OSHAHE &2t 46,0003 * 200 * 95% 8,740
OSHZE= = &2
17,000& = 3005 = 95% 4,845
O™HXE M= 10,700& = 2,0005 * 95% 20,330
=P PIELFEIN 252,025 250,977 1,048
= 46,617
Al 205,408
101 @124l 67,944 66,646 1,298
=) 13,597
Al 54,347
04 D12t 22 HEE = 67,944 66,646 1,298
OANZEH ZAISHE B4 67,944
OZXAZelXH(19%, 28¢) 29,229,000& 29,229
< 5,847
Al 23,382
Os2el Xt (4%, 28Y) 6,156,000& 6,156
< 1,232
Al 4,924
OZAXI & 2| XH(5Y, 28Y) 7,415,000& 7,415
S 1,485
Al 5,930
oY (20Y, 192) 20,111,000& 20,111
=) 4,024




L e
mE: ANFAY 23

Sel: MW NI U S SH 2 (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 16,087
O4th AtZIBEE 5,033,000& 5,033
< 1,009
Al 4,024
201 L2l 184,081 184,331 A 250
= 33,020
Al 151,061
01 At 22l 184,081 184,331 A 250
OMEHMZEZAL MA R0 2 AMNRES
7,285,000& 7,285
OAMIH =At E2 70,0002 = 60K 4,200
OAMIM =At EDN 2+ 50,0008 » 1508 7,500
OZAHA =348 (120%, 26¢Y) 165,096, 000& 165,096
< 33,020
Al 132,076
2 - ML S AT AL 1,330 1,400 AT0
201 Let249] 1,330 1,400 AT0
01 At 22/l 1,330 1,400 AT0
OZY, MXEXY Z A EE2(84Y)
70,0003 * 2000 = 95% 1,330
SSEAMS X EINL S HZ A 78,137 67,933 10,204
< 29,496
Al 48,641
101 1A bl 50,762 49,342 1,420
< 25,381
Al 25,381
M4 JI2ZHZEXNSES 50,762 49,342 1,420
OMIAXNBENLSHEIMNRA E= 50,762
OZ At2tel &t 71,3403 * 5 » 18 6,421
= 3,210
Al 3,211
OXZMNRA 68,7203 * 33H » 16¥ 36,285
< 18,143
Al 18,142
ogEed 68,7203 * 14% » 8¢ 7,697
< 3,848
Al 3,849
4 2E 359,000& 359
S 180
Al 179
201 £B-2%H| 27,375 18,591 8,784
< 4,115
Al 23,260
01 At 2t 2| Hl 27,375 18,591 8,784
OXZAMNE 2 HA 1,000& » 4,700% 4,700
< 940




<

n0

Kio

Hl w

A 6,000

6,000

A 6,000

26,000

26,000
20,000

6,000

5,730

5,730

A 270

A 270

6,000
6,000

H3r
Wikd
RIS

148,000
130,000
130,000

18,000
18,000

9,400

9,400

9,400

5,400

4,000

Off &t 24

3,760
430
86
344
3,000

Al

600
2,400

W

Al

1,500

300
1,200
10,945

Al

I

2,189
8,756
6,800
142,000
130,000
130,000
130,000

Al

12,000
12,000

12,000
26,000

26,000
20,000
20,000

6,000
6,000

15,130

156,130

9,130

5,130
5,130

2,280

2,850
4,000

4,000

6,000
6,000

4« 43

=)
=

10,000

4« 5004

=
=

60,000

-

ol
<+
8

&

1,500,000

iy
100

|

=

o

10,945,000

=
e

3

1

2 %

[

2 * 170

e

40,000
130,000,000

©2020

o2 ot
207 o1 PO L bl

S|

o

<0
H

fo

<0
H

H

=[]
700
Ko
I

[w]
=}

2l % 20

=

(=Y

600,000

30
0B
]
ol

201

5

=

2 % 2

=

10,000,000

01 At 22l bl

30
O

0

3

1

2 *

H

RO

6,000,000

KJ
K-

oF
31

<
or

J
K

oF
a1

<
"

lll

&0
3]
oJ
oll

01 At 22l bl

®[

%@

o)

ok

o)
Rr

<
o
)
3l

5!
[}
ok &

4

— <

o}
B0
£

oF)
KM

* 3008 » 23| * 95%

,00

Rl

%s

ol

[unl

& x 30058 * 95%

P

10,000

s

30

A2

SH
S

03

3

[und

2 x4

i

1,000,000

no

<0

IH

o

<0
IH

ol




SN BB
Ba: APAY 25

el gl s ge 23X (SHol: @)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
CEEETIEE LTS
100 £ A * 600,000& 6,000
= 28 ¢ 52 XA 503,330
7,695
s 7,695
cl i 7,695
Axs ==
5,000& = 1502 = 63l » 95% 4,275
AEAE HoXtR Rl
20,0003 = 158 * 122 * 95% 3,420
HIZO ABANR = 443,240 457,700 A 14,460
201 2et24d] 274,740 289,200 A 14,460
01 At 22l 274,740 289,200 A 14,460
OLN=2HSAM = 27,360
oJle 300,000& = 6% = 128 = 95% 20,520
OZ=DH (52101 &) 600,000& = 12& = 95% 6,840
OLSAE =3  5,000,000& = 4524 = 95% 213,750
oOX3s 4As&HE 19,950
O XM 300,000& * 403! = 95% 11,400
OF=3=g=1 50,0003 = 803l = 95% 3,800
OJIEttHE 2 1,000,000& * 53| * 95% 4,750
OBEIE AHUMHIA 242
1,200,000& » 128 * 95% 13,680
303 L&t 3 18,500 18,500 0
01 243 18,500 18,500 0
Oxs+=A Z&3 18,500
O=¢2tAtA 300,000& = 60A 18,000
O AFHAA 50,000& * 10A 500
305 a2 S 150,000 150,000 0
01 &= E 150,000 150,000 0
OxasAA tid= 10,000,000& * 152 150,000
o3 ge =& 52,395 53,100 AT705
201 Let24d] 13,395 14,100 AT705
01 At 2teltl 13,395 14,100 AT705
OHZAIRZAL AIFAE Mel2u 20N |2
15,000& » 2505 = 23] * 95% 7,125
OANZBEEZ HEHAN R
6,000& * 1105 = 102 = 95% 6,270
203 YR =&t 3,000 3,000 0
03 Al =AY R =& 3,000 3,000 0
023 R =&l 3,000,000& 3,000




2N

g ANESY ZE
Celr NZATE S0ls U8 U 22 X8 (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
304 ASRE=S 36,000 36,000 0
03 ALNEES 36,000 36,000 0
oddoiz el F ¥ =
1,500,000& » 2% » 12&8 36,000
SMEFEOS 29 415,905 566, 140 A 150,235
=MEFES 29 396,905 486, 140 A 89,235
307 21201 A 396,005 485,440 A 89,435
02 It S AMHEL 125,065 214,500 A 89,435
O=MI¥=gosl AN 125,065, 000& 125,065
03 SIAHNHE2IHIEE 270,940 270,940 0
OsME=EZ 23X 270,940,000& 270,940
401 AIEHI L 2 CHYI 600 0 600
01 A& HI 600 0 600
O=sME=EIZ AR 2el 600
Ost@4a N2l 2=+ 300,000& * 202 600
405 TtHabF S| 300 0 300
01 et EFFHSHI 300 0 300
O=sME=EO 3 HHHH| 300
OctCIololE (sH&E4) 150,000& * 2CH 300
HEHEAAS dHIIE =2 A% WE ¥ EE3 19,000 10,000 9,000
201 L4l 19,000 10,000 9,000
01 At 22l 19,000 0 19,000
OHHE A BHIIY TS 9IS DT L
EE3 5,000,000& = 43| = 95% 19,000
HE2LAZH (=D& ) 145,255 125,507 19,748
Jl=&l 89,847 96,044 26,197
Jl=dl 89,847 96,044 26,197
201 et 29,871 27,588 2,283
01 At 22l 29,871 27,588 2,283
oJlzgesdas ZH(OIE24)
500,000 » 249  95% 11,400
oz3gd(JIE34l)
8,000& » 249 = 8 « 12& » 95% 17,511
O&F=JI Xz 40,000 * 2CH = 128 960
202 O4dl 43,776 32,256 11,520
01 = LH 4 Hi 43,776 32,256 11,520
O=3UadablI(IIEZHl)
20,0003 » 249 » 82 * 128 * 95% 43,776
203 YR =&l 16,200 36,200 220,000




A H)IE Y

D EHE2IZH(ZMIIE D)

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES il 2%
22 AL FAH| 12,000 12,000 0
OJIEH(32) 12,000, 000& 12,000
N2 gLFEl 4,200 4,200 0
©J| & X (252! Olot) 350,000& = 12& 4,200
ol 55,408 29,463 25,945
55,408 29,463 25,945
pals]l 55,408 29,463 25,945
Bt E = 9,882 6,051 3,831
N2 22 (AT LINH)
9,2463 * 20A12F » 128 * 1H 2,220
QA4 (ASHY LBAINH)
11,4 * 28AI12F « 128 » 29H 7,662
03 RIHAZ 2 E+ 45,526 23,412 22,114
OHIMRA 45,526
oo 2,135,920& » 1H » 128 25,632
2 108,020& = 1H » 123 1,297
Os=g 40,000% * 18 * 123 480
O&F Mg Al 130,000& = 1H » 123 1,560
O&d=+< 50,000& = 1¥ = 12& 600
OAlte 224 15,100& = 50AI2H « 123 9,060
OZFEFItHI 1,080,290 * 1H « 23| 2,161
OAHIIE &I 80,5603 * 1H » 20 1,612
OILUHAZRES 29,567,320& * 4.5% 1,331
OLEEERYS 29,567,320& * 1.5% 444
OHLEERYE S 29,567,320& * 3.23% 956
OINLAEEE FE= 956,000 * 8.51% 82
OQUMNEERYE S 29,567,320 * 1.05% 311




——
N = 0 & AF & H M AN
20209 &= 20l A LB H HEIIE 0 ~ 3 H
2AM: XA D
HzM: HEE HACole 8 2= 3 Ad
R AS AUstE 228y A (2 &HH)
_ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
KX & & 5,274,915 5,028,549 246,366
= 47,695
= 182,288
Al 5,044,932
HolE HdEole 8 2= 3F A4 5,211,300 4,970,753 240,547
= 47,695
o= 182,288
Al 4,981,317
AE UG BLHAE 2H 337,649 340,880 N 3,231
LSEANUE 84 37,000 33,000 4,000
201 et 15,000 8,000 7,000
02 232 H4| 15,000 8,000 7,000
OEANNREOG B2 15,000
ORBANZZLTEZHAS
15,000,000& = 13 15,000
203 &R F & 2,000 5,000 A 3,000
03 AIZH =& 2= X H| 2,000 5,000 A 3,000
ORSEAN WE =& 2,000,000& 2,000
301 et A =2 20,000 20,000 0
09 SHAIAHI X &2 20,000 20,000 0
OXOZEAH YRFA AHBEA 20,000,000 20,000
olsttE&2d 38,701 40,760 A2,059
201 et 9| 14,250 15,000 AT750
01 AP 2t 2] H| 14,250 15,000 AT750
OISd 3L B2
100,000 = 150H = 95% 14,250
301 dEtE M= 24 451 25,760 A 1,309
09 #HAIAHI XIS 2 24,451 25,760 A 1,309
OSeIetd s Adl 24 21,613
Ol NE(Se|eta) 11,0008 * 60H 660
OO0l HNRuU=R 20,953
-EA&A BA2 11,000& * 1,723H 18,953
B S=URA N 2,000
IR 300,000 * 43| 1,200
=1 200,000 = 43| 800
O0lS&Eos 29 11,0008 = 43% * 6& 2,838
Ol - S&E23 A= 43,000 43,000 0
301 et A= 43,000 43,000 0
06 212to1 =22 (4 4] 43,000 43,000 0
O0lS &S ool
1,000,0008 = 43¥ * 13 43,000




R PPN = RSy
M HE HdE6te 8N 2= 8= &8
Oel: AS YEHR BLHEI P CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o - & HMsUal 38,800 40,000 A 1,200
307 gl2tol & 38,800 40,000 A 1,200
04 DI2ZHHALALSE E X 38,800 40,000 A 1,200
O0ls& HM=U3l  40,000,000& = 13 » 97% 38,800
= XX g4ds =& 52,148 56,120 N 3,972
201 Zet24l 29,120 30,250 A 1,130
01 At 2t 2l 21,470 22,600 A1,130
O=XX ¢d RSN B
100,000& = 50H = 95% 4,750
O FUXNXNZZIOY AAUS 8 7 (8
LE 8) 2,000,000& = 48 * 95% 7,600
O&= FOUXNXNZZOH JAUS 23 72|
SUE S) 2,000,000& = 28 * 95% 3,800
Oootsixlsotel 2g XA 5,320
OLAZ(Le 12) 5,320
-Jl=
230,000& = 1AI2F = 23] * 8JHA * 95% 3,496
-
120,000 * 1AI2F = 23] * 8JH A * 95% 1,824
03 A2 Z Hl 7,650 7,650 0
OAMEIXXICHE 29 7,650,000& * 13l 7,650
301 LEE2A S 23,028 25,870 A2,842
09 HALAHIXI &3 23,028 25,870 A2,842
O XXE s &H 24 3,580
Ozd=sns(FUIX&Hse)
11,0008 * 80 880
Otl7 FUMXRY HRNR 2,700
-S4 A Ba3 11,0008 * 200 2,200
YA 500
- Jl= 300,000& = 1H 300
R 200,000& » 1H 200
ORIFUNIGSTS BT AHl LA
45,0003 * 90 « 13l 4,050
OFXXAZE s 2
11,0008 = 43Y = 63l 2,838
O FOUMXNZZ Y ZAUS =t
25,0003 = 40 « 48 4,000
O&= FOUXNXNZZOY AAWS =Dt
25,0003 = 40H » 2€ 2,000
OIS XtXIS0otel 2F AMHIEY 6,560
Osotel AT =4 HH2H
8,000& = 4098 * 8 A 2,560
Osotel 88X A& A4
500,000& * 844 4,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

15,000

15,000

7,000

7,000

=AM FAR2 2

7,000,000& =+ 13l

7,000

7,000

7,000

8,000

8,000

SaAbedl EOHRE A2

8,000,000& = 13l

8,000

8,000

8,000

43,000

43,000

43,000

43,000

43,000

43,000

43,000

20,000

20,000

20,000

20,000

2 HBHAE

0,000,000& = 12

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000,000 * 13l

20,000
20,000

20,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

30,000

= M W

608,641
3,500
4,000

601, 141

630,469

N21,828

38,000

40,000

A2,000

38,000

40,000

A 2,000

00,000& = 15JH A * 23] * 95%

38,000

28,500

6,650

2,850

40,000

A2,000




EAREPAPNE= RS0
N vsls dTols B Re BE 4
SH9l: AIRID BHGHE LREAI S0 CERED
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
Stdl 22 8 475,849 462,559 13,290
101 212 8| 475,689 462,399 13,290
04 JIZtNZ22XNSE+ 475,689 462,399 13,290
OS.otA st Ot2BHIOIE
68,7202 = 135@ * 25€ * 23] 463,860
OJ22g3 11,829
OLEEE 463,860,000& * 1.5% 6,958
Ot HES 463,860,000 * 1.05% 4,871
301 LEtE A= 160 160 0
09 HAMAHIXNES 160 160 0
Oty OtZH0IE =3 21 &4l
10,000¥ = 8& * 23] 160
SEO0EFUE XA 10,000 10,000 0
S 4,000
Al 6,000
201 2erE Sl 10,000 10,000 0
& 4,000
Al 6,000
03 #A2EHI 10,000 10,000 0
O=&oIg=xe FAXNA W23 A3AS
5,000,000& = 22 10,000
= 4,000
Al 6,000
S0 NEge 2 3,500 4,000 A 500
= 3,500
201 fet23E | 3,500 4,000 A 500
= 3,500
01 At 22l bl 3,500 4,000 A 500
OsstogxF2Xd X983 29
875,000& = 43| 3,500
= 3,500
gRNFUENS =33 13,750 13,750 0
306 23 13,750 13,750 0
01 £¢= 13,750 13,750 0
O=XNHIEMH £
13,750,000& * 13 13,750
Nele2s 44,048 6,840 37,208
201 Yet2 | 44,048 6,840 37,208
01 AtR 22l | 34,048 6,840 27,208
OLFJTAl 2HSD] 30 g0t =X 27,550
O3t adger 4= M
20,000,000& * 95% 19,000
Os2 &+% M 70,0008 = 1000H » 95% 6,650




o o o o o o o — — — [Te) [Te) o) o o o o o o
o (o] o) (o] [Te) Y] [Te) [ [ [ [ep] (ep] (ep] » D D o o o
S |- |z ol ol B — |- | — | 41 < |« o | oD
- o S << << |« 4| <4 < 4| << o |lo |
Klo <
E
E=]
o o o o o o o () o o o o o o o o [aV] [aV) [aV)
o o o o o o (V) [aV] (V) o o o o o o — — —
o o o o o o [ [ [ [Ye) [Ye) [Ye) o o o [aV] [aV] [aV)
o | o |o P 6|6 |o < | < |< oo |o = |=1w
N~ [N} [N} —
H3r
m<l
RS
o [ee] o (V] [e0) [ee] [e0) () o o o o o o o (@) (@) (@) (o)) (o)) (o)) (o)) [Ye) [Ye) [Ye) o) o o o o [aV\] [eV] (V)
o (o)) [e)) Al [de) o © <t o o QAl Al Al Al [Te) Y] [Te) [Te) <t <t <t <t (<o) (<o) (<] (<] — — — — — — —
S ¥ 0o ®n o~ S O|lx|lo|ld ®|X[o[® ©ln|v|lw W o6 e O|lo|o o o |N|N|N
— [<o] o (a\] — [V} — — o o Ye) w Ye) Ye) < < < < w Y] Y] o) <t <t <t <t N [aV] N N o o Y]
— — SIS R
aor
<
=)
) 5 35 5 5 ol 2 2 2 2 [N
[e)) (o)) (o)) (o)) [e)] — ()] (o)) (e)) (o)) (o))
*x x x x *x x *x x X x x
o | = T B - R | @ @ m @ G
X0 < [N N ol < o — — — — —
*x N 1 4| N _HT_ m *x x - x x
mn_ = * * * * uAn\_ mUy o0 AT = m.o * I_.|_ = =
‘ 15 B0 B0 B0 B0 = K0 & =% 0H B0 o o |
31 S - = - = ol = ol S oS ™ K S S
£ S 30 2 I S S 30 512 S|
< S . - ®l WS kg I * =S S |=
L [ 2L T8  a 22| - ke |8 M® | w _ 2 S| =
= S S S S ©o | = = w0 | 0H o | = = < oo | T
X 0H ISERS) S S - 20 S | R n — an
. S s o4 03 A @ | %0 R i00 =
— ) 00 g g SRS @ Kk oF w_v = Q = 20 o} K
| 0 R B O - = O I I B I B R B [
ol 5 5 | o T I ) H 2 | oo | = O R Ha |
F W U= = ° i 3 @ | ® o ° il I T I 3 K- | ok
e I T =3 . = @o = o =z al Dﬂ =z - =
i R R i ﬂ 5 H 30 U =lm|z 8 2R |z ® N m |2 5 EREEE 7|z 5 S T
Sk aur N o Y ol ik 2|3 |7 W Do |m o | S |R WS |® W |3 |® W ou _ﬂT O
W 10 =< O O = ol o | &R el I I KE | & |A 3 |® |~ S KE [ &0 (A I 5
RO © w O % | a |a) O % | ol |al © w|a |a O o |al |3y © w | & [a) © ol | OF | ol
: 8 8513 RS |3 S |5 |y Uis |3 S |5 |3 L I P
X H | » | ™ o] | @ W™ o | & =3 I IS
o it i) i S o W | =
<




X E ot
BHalE dEol= M 2= EF &
ASHEQ O2e L AE AEHAH 2= (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 At 22l 9,512 10,012 A 500
OJI2HHMEE 2 39 2,292
O3l MZE 10,000& = 505 * 43| = 95% 1,900
Ot 33,000& = 43| x 95% 126
OZdHItEe 70,0003 = 43| = 95% 266
OSHESE FiAl2tEs SAdNF
700,000& = 43| = 95% 2,660
OAZE39, 243 237¢
200,000 = 243 = 95% 4,560
02 3323l 1,200 1,200 0
Osg&el8 olsdsI AR 1,200
(OPE--¥=1 50,000& = 1CH » 12& 600
Ox& 50,000& = 104 » 12& 600
03 A2 Z Hl 25,000 5,000 20,000
OEXIAN & 5,000,000& = 13l 5,000
OMd =% 20,000,000& * 13l 20,000
203 PR =&l 5,000 5,000 0
03 Al =X H R F=EH| 5,000 5,000 0
Osgzel & UXEE A FX
5,000,000& 5,000
HASSHA 2= 1,853,892 1,934,392 A 80,500
AANESSHHA 25 1,853,892 1,934,392 280,500
201 £B-2dH| 1,129,800 1,210,300 280,500
01 At 22l 1,129,800 1,210,300 A 80,500
ogBtnsdE 230,000& * 1,000 230,000
Od32=0 90,000& = 900™H 81,000
OZXgg A= 250,000& = 4009H 100,000
OFMINLsE MW= 250,000& = 80H 20,000
OARLYEUZX = 250,000& = 2509H 62,500
0z & NgnsJ|2 1= 240,500
OXNYRXAMMNLE HIIWIHE
12,000,000& * 6% 72,000
Ob=sd eldt& 1,000,000& * 509 50,000
OsHUE 2L nE 6,000,000 = 13H 78,000
OSlX HEZLR XD
450,000& = 90 40,500
OAMOIHAE NS W& 170,800
O=sHsd
20,0003 » 2,900H = 26% * 108 150,800
OAMOIHIE = 20,000, 000& 20,000
O=%sd A W= 40,000,000& = 29H 80,000
oS (Hate) syl X &
900,000& = 50H =« 23| 90,000




2AM: XS
MM HglE Mol M 2= EF AE
Sl HASSHH PE (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O2A=0 s&ss0lel &% f|
35,000& = 100¥ = 128 42,000
OXNLXXHe2s 22tX 2 12,000
(OPNE= PPN 7,000& * 1008 * 12& 8,400
ORI LA 6,000& *~ 508 » 12&€ 3,600
OJIEIZ (MRpEES) AE NS
125,000 * 4H x 23] 1,000
202 04d| 724,092 724,092 0
01 2L Y| 1,000 1,000 0
OJEIR (HAMYES) AL DEOHY)
125,000 * 49 x 23] 1,000
04 =Ml st Hl 181,880 181,880 0
OXNEY XXMM EA HIWEA o2 H 40,920
2o 3,700,000 * 6H 22,200
O Xl Ml 3,000,000& = 6H 18,000
OZEHl 2 120,000& = 6YH 720
oOzALE AHUEH ol HL 66,560
oga 3,000,000& = 13Y 39,000
O X H dl 2,000,000 = 139H 26,000
OFEHl=2 120,000& = 13Y¥ 1,560
O=QAEH 9 WsEY ot 74,400
o2z 3,000,000& = 2H 6,000
O X H dl 30,000,000 * 2 60,000
OFdl=2 4,200,000& = 2H 8,400
05 R N0 541,212 541,212 0
OnNI|Z A WE=:d oyl 541,212
ogdertd 75,8003 * 2,380Y x 3 541,212
EN2Y ozLs 1,000 1,000 0
A2 HRFEX 1,000 1,000 0
203 ¥ R =&t 1,000 1,000 0
03 Al ZHF=XH R = XIH| 1,000 1,000 0
oOx&e YRFA 1,000, 000& 1,000
nh=3ssH 43 157,962 110,130 47,832
o= 10,000
147,962
S3sH 243 XA 76,540 2,000 74,540
201 Bt A H| 29,620 2,000 27,620
01 AR 2t2l ] 28,120 2,000 26,120
OllsZ2=sH 43 MY EE22 HE
1,000& = 2,00000 * 95% 1,900
O0ISEsS) YHWR(L2UH ASIHYE) 15,960
OZ M= 10,640




R PPN = RSy
M WBE MEss BN e BF A
el DIS3SH 243 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-l 230,000& » 1€ » 323 = 95% 6,992
-Z= 1t 120,000 1 = 328 * 95% 3,648
OWSWM M
6,000& = 35052 = 23| » 95% 3,990
O =92 HMZ 70,0008 » 1004 = 28] = 95% 1,330
O=clirE A& XA 10,260
OXNJAEAMN X2
120,000& * 32| = 5JH0IS * 5% = 95% 8,550
Olt2x2AM I2d M=
9,000& = 2005 = 95% 1,710
03 A2 E HI 1,500 0 1,500
o=l d8us HdAXAS IS
500,000& = 104 = 23l 1,000
O<cl0ts AJAXZAL Q& XAS &R
500,000& = 1CH 500
207 51 OH £l 45,000 0 45,000
01 2284 45,000 0 45,000
onS3sH 43 JI2HE 8 dAxg4s
45,000,000& = 13l 45,000
301 LeBAF 1,920 0 1,920
09 SALLHIX A S 1,920 0 1,920
OIS EEI YHDS HTNAS AL
8,000& = 23| » 80H 1,280
S20le NAZA SEAXAE AT
8,000& = 23| » 40 640
ANAZSsSH 2dLE A 8,000 10,000 A 2,000
8,000
201 et 8,000 10,000 A 2,000
< 8,000
01 At 2teltl 8,000 10,000 A 2,000
OXNdEsH ALEHE =&
2,000,000 = 49 8,000
8,000
Ore3g SdAY 36,640 63,360 N26,720
201 L2l 30,240 56,640 A 26,400
01 At 22l 30,240 47,240 A 17,000
onsse iz 1,000,000& = 12& 12,000
Ont=3e W=E ZA==< 40,0003 = 456Al2t 18,240
206 M= Hl 6,400 6,720 A 320
01 M= 4l 6,400 6,720 A 320
ont23% =218 M=Hl 640,000& * 103 6,400
ANESSH He B2AY 10,000 5,000 5,000
< 2,000




M NHXEH L
HM. HlE HdTole 8N 2= 3 Ad
Sl ISBSH 2L (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Al 8,000
307 212t01 & 10,000 5,000 5,000
T 2,000
Al 8,000
02 DI2ZtZ AAMEE X 10,000 5,000 5,000
OXNYasSH Ht32AIY
5,000,000& * 2J4 4 10,000
T 2,000
Al 8,000
ANBZ3stn 29 26,782 29,770 AN 2,988
201 Bt A H| 24,772 27,760 N 2,988
01 AFR2 22l Yl 2,712 2,280 432
O&d%I| dx= 38,000 ~ 128 = 204 912
ORAMIBHE2S = 150,000& * 12& 1,800
02 35244l 22,060 25,480 N 3,420
odIIR=2 800,000& * 12& 9,600
O&dt+ER22 100,000& = 12& 1,200
OFsXE HEA 200,000& * 23] 400
OF A [HeHy| 805,000& ~ 12& 9,660
OA&E &Yl KXl 100,000& * 12& 1,200
206 M =8l 2,010 2,010 0
01 &2 bl 2,010 2,010 0
Ost&Ea HAEE 3,500& * 6E * 128 252
oMdIIssE 1,860& = 2500 ~ 12& 558
oOARE P2 100,000& * 128 1,200
HBAX L L MRALE FRLSO 70,968 70,688 280
& 20,088
Al 50,880
MBS0l T2 02X EH(EX) 42,468 41,288 1,180
T 12,888
Al 29,580
307 212t01 & 42,468 41,288 1,180
T 12,888
Al 29,580
02 2B AMAIEE =X 42,468 41,288 1,180
OdES0IE2 E2)d 224 4 42,468
OolAdl 17,184,000& = 1Y = 2J4 Ot2 34,368
T 12,888
Al 21,480
OMEH (B3, 4028 Z)
4,050,000& = 204 Ot=2 8,100
HE0ES 29 43 (AA) 4,500 5,400 A 900
201 et A | 1,800 1,800 0




R PPN = RSy
M HE HdE6te 8N 2= 8= &8
Sl HEAX A L MEYEs FBo CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 A2 Z Hl 1,800 1,800 0
OZE30IS AL FOH|
600,000& = 301 Ot * 13l 1,800
301 LEHZ 2,700 3,600 A 900
09 HALAHIX A S 2,700 3,600 A 900
OZEOIS WE ¥ HAEA 04l
60,000& = 5% = 93] 2,700
FEs0E 29 g43H(E2X) 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
307 gl2tol & 24,000 24,000 0
< 7,200
Al 16,800
02 IZHEHAHE L 24,000 24,000 0
OZEs0lE 2E 438
8,000,0002 * 3% O}S 24,000
< 7,200
Al 16,800
SN Lts== AZEHE HA 2= 2,096,116 1,861,982 234,134
2 44,195
< 148,200
Al 1,903,721
QIZEASI S THE K& 102,800 104,450 A 1,650
201 Let24d] 17,250 18,000 AT750
01 At 22/l 14,250 15,000 AT750
OLIZEH f=+31d EEW M
100,000&  150H * 95% 14,250
03 A2 S HI 3,000 3,000 0
oMatz2ZdM JULIHHS A3
3,000,000& = 13l 3,000
203 YR =] 1,000 1,000 0
03 Al Z=A Y 2= 1,000 1,000 0
OQIZtALE & Xl A& HR=& 1,000, 000& 1,000
301 LEHZ 84,550 85,450 A 900
06 212tol= 2l 04 Hl 35,000 35,000 0
OMOIEXNEA S HEHAY 35,000,000& 35,000
09 #HALAHIXI& 3 49,550 50,450 2900
oot S N u= 49,550
O W=l 204,000& * 2004 40,800
OS2 uWsEuH 40,0003 = 200 8,000
ORXg==3 WA 5,000& = 150 750
BIEEISUN2 A FASEAS X2 77,500 79,600 ~2,100




2N
X ZH -
L= B

el

PR
HoE dEcts 8N 2= 8 &8
g Uss AYEd A 2=

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 77,500 79,600 A 2,100
02 PIZHEHAHEE 67,900 70,000 A2,100
ORUFHIISL NI AFEFAE S ALHX
70,000,000& = 97% 67,900
03 BIAHMNHE2IHIEL 9,600 9,600 0
Ob=EISLAU=ZAEFTANE G 2EXH
9,600,000& 9,600
EFAMOIE2 XI& 205,750 205,915 A 165
307 21201 A 205,750 205,915 A 165
02 It S AHE L 97,660 100,680 A 3,020
OFFAIMOISE AFEXE
100,680,000& * 97% 97,660
03 BIAHNHE2IHIEL 108,090 105,235 2,855
OF=AMOIS2s 24X & 108,090, 000& 108,090
MOtSS & J1g4 30,000 8,300 21,700
307 glz2+ol & 30,000 8,300 21,700
04 QIZFHALAIH 2 = 30,000 8,300 21,700
OoMOtE2 & JIga(Mils2s 50=¢)
30,000,000& * 13l 30,000
MOtS X & XHTH & 8,051 8,300 A 249
307 gl2tol & 8,051 8,300 A 249
04 DIZHHALALSE E X 8,051 8,300 A 249
OMOIS XIS XS 8,300,000& = 13l » 97% 8,051
HEE 2, H#=2s E2sH 2SI 45,000 40,000 5,000
< 18,000
Al 27,000
307 glz2tol & 45,000 40,000 5,000
< 18,000
Al 27,000
02 QIZtE M AMHEE 45,000 40,000 5,000
OMNE B W= TSHUS
45,000,000& 45,000
< 18,000
Al 27,000
MOIEXNEXR It 3 210,000 210,000 0
= 105,000
Al 105,000
301 LBEAZ 210,000 210,000 0
= 105,000
Al 105,000
02 Het=stit= 210,000 210,000 0
OMOISXEXR Xt &H&3 210,000,000 210,000
< 105,000




2AM: XA D
N vsls dTols B Re BE 4
Sl B Lies AREE MY 2E (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| T 705000
HEAHAMII2SEFTAIE2AS X3 102,257 101,471 786
307 2Iz2t0| & 102,257 101,471 786
02 DIZFEAAIRE 2 X 47,307 48,770 AN 1,463
OHIZHAII2SHFTAIE 2GS ASXA
48,770,000 * 97% 47,307
03 QIZE X HAESIHIEX 54,950 52,701 2,249
OHIZHAII2SHFAIE2S 2H X
54,950,000 54,950
HEAHAIISS 3& sotsusa 6,402 6,600 A 198
307 212t0| & 6,402 6,600 AN 198
04 SIZ2ISHAAISH E X 6,402 6,600 A 198
OoHtEANADIsS 3 SIsSUE
6,600,000& * 13 * 97% 6,402
SI2NSSHUEFAIXNEG X 93,829 93,549 280
307 QI2t0| & 93,829 93,549 280
02 A2t AMAIE E =X 37,869 39,040 A1,171
OSt=2XNRSHUHFAIXNSG AFSE X
39,040,000 * 97% 37,869
03 UAHHEESAHEX 55,960 54,509 1,451
OSt=NRSHUHFAIXNSG 2SS
55,960,000 55,960
ANEESHY eSS M S=AE A 2,910 3,000 A 90
307 ciztol A 2,910 3,000 A 90
04 CIZ2tSHALALS B = 2,910 3,000 A 90
OXNSREAY NS EsREM
3,000,000& * 13 * 97% 2,910
DIEELHFAIEYS XA 13,377 13,790 AN413
307 2izto| A 13,377 13,790 AN413
02 QIZ2IAAAIE E X 13,377 13,790 AN413
OIESELEFTAIEAS AYXEH
13,790,000 * 97% 13,377
OIESLHFTAIUE L SHUESA2SHHE Al A A 3,880 4,000 A 120
307 2iz2to| A 3,880 4,000 A 120
04 SIZ2ISHAAIH E & 3,880 4,000 A 120
OLSSUHEAIUS L SHUZSA2 0 HH A
A Al 4,000,000 * 18] = 97% 3,880
S X IOI6H KX & HlE K& 48,500 50,000 A 1,500
307 2Iz2t0| & 48,500 50,000 A 1,500
02 DIZHBAAIRE E X 48,500 50,000 A 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

D‘" [= -
> —

g A

T
>
rar

U 0

HH .ol (AH) - NSAY - By Ol &+ o4 SSa HlmE2
OHXLIHAXI&HE AL KA
50,000,000& * 97% 48,500
HSAEEH 24 752,070 734,537 17,533
201 €824y 4,180 4,400 A 220
01 At 22| 4,180 4,400 A 220
OXNJSALAL ZEIH M Z
100,000& * 44H * 95% 4,180
301 Lt d 250 550 A 300
09 SALAHIXIE S 250 550 A 300
oA = Ol ol (wsHl)
5,000& = 509H 250
307 Qiz2tol & 747,640 718,787 28,853
02 BIZHA MM E X 128,462 132,435 23,973
OPNEE=) B AMEXIA  132,435,000& * 97% 128,462
03 I2+Ekxl 232X 619,178 586, 352 32,826
O&FF A SMHEH 2Z XS 619,178,000 619,178
H5sl &= K& HEH ARZ2(H)E A3s 19,400 0 19,400
307 21201 A 19,400 0 19,400
04 QIZFHALAIH B = 19,400 0 19,400
OF= NEASMAH MR22(M)E AIS
20,000,000& * 13| *» 97% 19,400
SAHEH & X & 126,000 115,500 10,500
< 25,200
Al 100,800
307 2I2t0l A 126,000 115,500 10,500
< 25,200
Al 100,800
02 QIZtE M AHEE 126,000 115,500 10,500
OXNESAHEH SAt2s XI& 126,000, 000& 126,000
< 25,200
Al 100,800
SAH 243 # 58,054 55,286 2,768
= 29,027
Al 29,027
307 21201 A 58,054 55,286 2,768
= 29,027
Al 29,027
02 BIZFA MM E X 58,054 55,286 2,768
OXAESAL ZOIUIOIH X& ALY
58,054,000 58,054
= 29,027
Al 29,027
NHASAHEEH S8 NJSAML E8= X 30,336 27,684 2,652




R PPN = RSy
M HE HdE6te 8N 2= 8= &8
S N Uss AIYE"E MA 2= (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 15,168
Al 15,168
307 glz2tol & 30,336 27,684 2,652
= 15,168
Al 15,168
02 It M AHE X 30,336 27,684 2,652
ONASALA B2 X& 30,336,000 30,336
= 15,168
Al 15,168
EFAMXNGXICHE S KA 160,000 0 160,000
307 21201 A 160,000 0 160,000
02 HAFAASFEE 160,000 0 160,000
OFFAXAXICHE 25 AHH X2
160,000, 000& 160,000
=8 & &2 44,360 0 44,360
M210H =232d 8H =& 44,360 0 44,360
201 Let24E] 44,360 0 44,360
01 At 22l 44,360 0 44,360
o&dHE= 21,320
OdNsEe =% 70,0003 * 484 = 23 6,720
OdNsEES HE 1,0008 * 4,30001 * 23 8,600
OuNatd sloMFE Rl
10,000& = 3008 * 23 6,000
CO¥HIEH EH P 23,040
O=AII EYH 260,000 * 4804 A 12,480
OxZely &4 220,000 * 480 A& 10,560
HAE2HZH (XX A D) 63,615 57,796 5,819
Jl2&dl 63,615 57,796 5,819
JlE2zl 63,615 57,796 5,819
201 Let2d] 21,683 21,556 127
01 At 22l 21,683 21,556 127
OJlzge=d s34 (01E24l)
500,000& = 18 = 95% 8,550
CEELIIE/ES=1-1p)
8,000& » 18 = 8% » 12&  95% 13,133
202 044l 32,832 32,640 192
01 = LH o4 1l 32,832 32,640 192
O=UWAHI(IIEZHl)
20,000& 18 = 82 « 128 * 95% 32,832
203 YR =&l 3,600 3,600 0
04 FN2ELSZ=TH 3,600 3,600 0




R PPN = RSy
M HY2IAZH (KX D)
& 123l (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJIEH (A R202!0]3t) 300,000& * 123 3,600
405 TtHabF S| 5,500 5,500
01 AL EFSHSHI 5,500 5,500
O&E XS AL 5,500,000& = 1CH 5,500




N & 0l & AF S & M M

20202 = =0 &b LS FEOIE ) ~ 3 H

SN BEIE D
MM ASD B89 #EE NS
oot 2E 9 L #=s AF X4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ELPSINEZ N 162,680,375 154,129,548 8,550,827
= 96,857
= 4,157
Al 162,579,361
AEN SHEO #MEE XAEAOLS)| 12,332,288 12,345,514 N 13,226
s ot L= #E6 2H X4 8,866,990 8,354,028 512,962
N N PIRSES: 355,010 351,460 3,550
201 et Y| 46,010 42,460 3,550
01 AP 22| d| 8,550 9,000 AN 450
OFANESIISH 8SIIss 2!
100,000& *~ 90&H * 95% 8,550
03 Al Y| 37,460 33,460 4,000
OZ22F& HEHN M=l 17,460
OLE M2 14,4008 * 4008 5,760
OMXF M & 63,000& = 150& 9,450
O& A Lt 45,000& = 5004 2,250
OJIE 1 SMNole 1822 LT Z )&
100,000 = 40¥ * 23] 8,000
OXJ =23AS HOE 3,000,000& = 43| 12,000
202 044l 224,000 224,000 0]
04 = Hl st dl 224,000 224,000 0
©O25E 0| & HI|I2s5 B2 e =stE L
3,200,000 = 70 224,000
203 €2 F=&d| 5,000 5,000 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 5,000 5,000 0
oOArsS 4G gRF&X 5,000,000& 5,000
301 et A= 2,500 2,500 0
09 HAIAHI X & 2 2,500 2,500 0
OZ22RAXNEHM 0120 =B X AHdl
50,000& = 50 2,500
303 A= 77,500 77,500 0
01 A2 77,500 77,500 0
OHUUSEN U ARBN 22N YL
gt 500,0008 = 60H 30,000
OFANBESI|ISE & 23Ee
500,000& = 90H 45,000
OZRAREN SEN A
50,000& = 50 2,500
AN SMEX X 7,957,459 7,467,343 490,116
201 et d| 7,894,959 7,369,942 525,017
01 AR 22l ] 1,774,719 1,767,232 7,487




AN HEXF D
M AST SEO H=E NIOS
S 2g o Ues d=Es 28 24 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Oga e BRI AMREHYES N
30,0003 * 45 = 50H = 95% 5,700
OXA &4 =otE3 XA
200,000 = 100H = 95% 19,000
ogdxs 1,119,219
O7UAY H=2I| AXZ (M2 AL X&)
45,0002 = 300 128 * 95% 1,539
OXNA F=XYNE KA (HM2H AL L&)
40,000 * 620 * 1238 * 95% 282,720
O3 524 K& 834,960
OtAHIF & A 370,000& * 1,800 666,000
AHEBF LA 160,000& * 1,056H 168,960
OZY N5 &4E(FAE X
100,000& = 50H = 43| » 95% 19,000
o=sss g N 400,000& = 753 = 95% 28,500
OFA W 2HU=XALE 24
1,000,000& * 2JH 4 * 95% 1,900
OBFE LAZH JERE W=
300,000& = 40 = 13| = 95% 11,400
OXA SgHLHE X
250,000& * 2,280 570,000
02 23224l 36,360 36,360 0
O=U2FAAE SX2el  780,000& 128 9,360
OX&A HUAl=Hl XA
1,000,000& * 10¥ * 23] 20,000
oMt 23)7 RAE+
200,000& = 53] 1,000
OTFUAIZ (H2EA) 2 6,000
OLPG AMEBZ 500,000& = 12& 6,000
04 XEEENM A ZH 6,083,880 5,566,350 517,530
oxXsd =TNME 2¢
1,000& = 1,320P » 4,609H 6,083,880
308 XXX SO0l A 49,200 49,200 0
10 B2 SUHUE3AHEE A 49,200 49,200 0
OXHMUBRY HAXA(ZZXN A BB
J121) 49,200,000& 49,200
405 XHoHE S HI 13,300 16,400 23,100
01 AL EFH S 13,300 16,400 A 3,100
OFWU2RAIAE S| 1,100,000& * 7CH 7,700
OFUAZ(AAE) EIIHIS 5,600
OZXNLED 4,100,000& = 1CH 4,100
Oz E & 400,000& = 1CH 400
OLFel 283t 200,000& = 30H 600
OotHaA 2 E 28t 500,000& =« 1CH 500




\J)_ oo g o o |o
Ly 5|5 |8 ] g8 5|58
N I = S s | <
& EN 1) S8 L\ L M
0J
2 =
=
o o
g|818 = g |8 288
© | o |™ > > |
e |25 % g |8 e
= ©
uilEd
RS
(@) (e») o o o (@) o o o o o o () () o o Al Al Al
2 = = = (o)) o o o [e6) —
5lal=e EF 2 888g|8|1g 8 g E|3|3|88 &8 E8 &8 §¢& & g8 § 8
— [aV) ()] o g I ) 5 y
IR sg olglg ¢ 2 dlg|glgs - -~ g & g8 ¢
(=]
Z
=
22 22 22 50 50 — — — 22 22 a2 22 22 22 22 32 22
8 3 28 CRC I 8 88 8 83 8 8 8 8
m_.__. * * * * x x x x * x x x x * * x x
B0 B0 ol w W < &5 0 0 = = = = il
&) 4«88 S g CO- N S S 9g B B 2 = 8 g
Y il . s 8 S0 & L8 = S L
x * Ol o *
. 30 o O * * <t n._m n._m \l*
~o oy O S g W o O 50 ® ® T 3. 8
a1 S8 @ 2 < 2o 0% wl w 2« ® W Jw 2w g WE
2 o Bs g w’ S w8 =8 s 8@ § § %gkg {8 KRS
o+ K e s " m o Mg Ag RS 8 S a9 D - an
w| = =5 g3 ;7%8am =2 w® T T w3 T3 I @y
Ky Ko o = S i . N U or EN o U R
. r D >4 ol 0o S = - L X8
ol = I u 1 3 K Mo o 0 oo < N 5= a3k S 8
al = < <l ar o = ® ol S0 S M=
- o < B i Ok I+ Kd 20 ° o - Mo R
- ol i) = M _M = - M & = o+ ] = <k KM 00 00 = _mo__ Al Kt
= = L O oo S T S 5 ¢ W =3 3 i EE
2l & ISslzwe o s ¥=wmingo 3 ® (s o8 o@D w0 = O
X 80 | RC DM I RM 3o T M WK | D < < = B0 | <k K ol ic Ko k{0 o of < =) =<
1 sl o ook oo = 3 3 R Rl moE R = A N R
M = OF < < ol H0 ~ | |<v KFr oJ Kr 0 [/ D) RO < Bl Ar r B (-} H 0 AN <
= ﬁmﬁ_iamf%o S 2H500|s|2m @ = (Ylalbao O 00 O moOo O MmO W
- R IR ES © N O |/ O © © Slav = c
| 2R 5 | @ S| |= o © © ©
oﬁ__lo_ﬁ x || 0 8 |° W |S|°
o I+ Ho Ar
OF
&




SN HEXAD
MM ASD B89 #EE NS
SRl LB O Lis #=s UE X4 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZUAIZS =04 =HI
5,000,000& = 13| = 95% 4,750
03 A2 Z Hl 115,000 65,000
O2AZT A =& 50,000,000& 50,000
OBFA Z22% &0t3 MU
50,000,000& = 13l 50,000
OEANZ 22 SOISHsSH =&
15,000,000& * 13 15,000
203 YR =2l 90,000 90,000
03 AIMFAH S =AY 90,000 90,000
(OF=-Reig= R | 90,000,000& 90,000
301 LEd = 3,600 3,600
09 SALEHIX A S 2,400 2,400
OANQEE & A =2
20,000& = 108 » 123 2,400
12 JIEBHE4 = 1,200 1,200
OZUAIL SHAEFNH XA 1,200
Owsdl ¥ =tgtdl  300,000& * 2% * 23 1,200
A4 % 2012 XA 144,109 135,630
201 Let24d] 29,549 33,970
01 At 2teltl 28,349 32,770
OB+t 18,326
OR=a, UHY 29 425
5,000,000& =* 95% 4,750
O2erd e WM  6,0008 » 2008 * 95% 1,140
OXtH sLAH=
30,000& * 60 * 28 * 95% 3,420
OFA HNEE I 72¥
55,000& * 4& = 100 » 12&  95% 2,508
Os2& 0 5,225
—CH 3,300& = 1,0000H * 95% 3,135
- 2,200& = 1,00000 = 95% 2,090
Ozos8 HNZX 3,000 = 300& = 95% 855
Ogl@el =Xt 1,5008 3003 * 95% 428
ou=l 10,023
OtlMa oiXJ TI=HI(S/8t=)
250,000& * 19 = 28 = 95% 475
OFAFE 2=
120,000& = 1598 * 48 = 95% 6,840
OFARE Yai=, yatg
160,000& = 15 = 95% 2,280
OFJAZZE 29, 22X
30,0003 = 15 = 95% 428
02 =224l 1,200 1,200




@ o (o S 18 NN 23
| ol g lo|d|d © |«
oF
1 Ko
=1 #=
E=]
o o o o [QV) N~ [e0) [e6) [e o] o
o o (<o) © [aN] ™ [ep] [ep] «Q —
o (@] (<o) © o © (V) [aV) <t (ep]
o |o — | = o |lw | o | < | w©
[e]
m<l
RS
o o o o o o o (@) () Y] [Co) (e)) [e)) [e)] o) — (e)) N~ — N~ N~ <o) [ee] o o (@) o (@) [e6] () o o (e} (=] © o
o o o o o o (<o) © (<o) < < Y] Y] [Ye) [e6) [ (e)) [ee] Al (<o) (o)) N~ N~ Al Al [Te) o Y] o <t Al Al © N~ — [e6]
§ @ 3|59 S n|n va|as|ldld d o =& 5o nols|wnbodsss 3§ 3§ ~ 6o A
— o o o <t < < [Tg] [Te) o o o — [e)] © — — Ye) [ep] — o0} o o 0] o) (V) [aN] © (ep] (ep] [Ye] [aV]
[ee] [e6] 0] o ™ ™ ™ o6} — — — N~ [ep] — — [aN] [e @] [eV) N — — <t
S|l || ¥ o -
- >
o —
<
=
W oW i Gl all 5 85 8285 3 S 5 5 ) ) ) 5 5 3
[aV] N o N () - N Yo} . (e} [e)] [e)] (o)) (o)) (o)) (e)) (e)) (o)) (o))
1 - % - © ~ 3 8 - <| x *x x X X x x * *x
or M S ’ . R T W o W o WooWm = Koz Wl
T O S oF T (] o o = O o q WS S N N S R =
X0 = =2 2 S - S S M o S = = N N - - S S =
o S oJ © O O O O O D <k < x < o
ml_ *x x [e) Oy m x Oy w % Ov % Ol__rﬂ_ x |_.|_ x x x X x x )m
C ® W I~ T . B o~ B R B > om 85 S | WTJ__@*
3D o o © oF) S ® ® & ®© [T ok < — o =) H s O o
—~ S 8 o W T x 2 % e e _8g8fesg o
- o - - - - - v nz
= s og mN BE T hR R R ., L I8 %« & zg
b | © @ © ) ) S oF of Lol Moy o 5
0 = |= uo < S m 8 8 o [ WS~ o
B3 = _ o - s Z &5 & o o =S ar
Kd . 0| ar ro 00 e < S o S S fr <o -
| ~ |= _ o T 00 foofo DF fo oo T m 38 3 = <I
B8] = o D <l S|/ S— Lo et R © &= IS IS ~
3 = [ 2 = | m M S A) Dk 00 00 W G0 U0 = ol = ) ) m s
R _ = o) @ IF O+ M O I _ SR = e e W oR
|r KF I - | 0K U0 ofr = “ -~ D o o0 = &l ™
ol — [uo = | - ~ 0 o@® 80 @m0 W ~ 2 — i R0
i s =S oF Kk R0 | = = - fr 3 M o M M 5 K OF - Ao 7 = ok Ok Ko Klo
2| & W w5 |8 o m = |al [ TR ek R e B R I O ¢ e o 30 30 ® W
° M W ORI RS R W R m ok &= @ mﬁ .Ua Uo y m_ 3 |m T = ook < oF rAI bl = = oF oF
L I [« = R = oo B B = A e L I Y- I T e < A S
- R 130 O Ok |& ® | & |~ 0O || N WO O ok B O a0 O O ol O O O O O
= R0 |O 3 |< O|al|a © g |a) |~ O ol | O © ©
. ® | m ~ |w A0 O | = | = — | =
- o o o ([e) —_ o o o o
ioll g X 1) | < | = X
odon [ g b | ol
e <
o
aJ




PN HEX D
M AST 3o d=Es AEFCSI)
Sl ASTY SYS AARY 22 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
On&Zm 254 2 587
8,000& = 2,800% = 95% 21,280
OExgSHMelXNE I I
22,0003 = 1808 = 95% 3,762
OMRYEX A4RNE WM
10,0003 = 2008 = 95% 1,900
OLIINZSRE MHEAZ ULH A
400,000& = 203 = 95% 7,600
02 =224l 2,058 2,058 0
OQANHEEZAAE SAE =4I
2,058,000& = 13l 2,058
03 A2 Z Hl 30,440 26,120 4,320
O3F¥ & YA 30,440
OZHte, g2t 100,000 * 23| 200
OZ AtIH 100,000& * 1409 14,000
O3Z2 100,000& * 1402 14,000
OFAT =4l 8,000& = 140Y = 23] 2,240
203 YR =& 1,000 0 1,000
03 AIMFAH S Z=ZH| 1,000 0 1,000
OQAIF A PR 1,000,000 1,000
303 &3 314,500 354,000 239,500
01 L& = 314,500 354,000 239,500
024+Z2Y 2N
1,000,000% * 20 = 43| 80,000
OEIAZSRA BUS 1,200,000& * 140 168,000
OZ2RAEE ANAS 66,500,000& 66,500
308 XX EHHSOIA 39,011 0 39,011
10 SII 2SO CHEtE & & 2 & AF I 39,011 0 39,011
OXHAICH CLAAIAE 2= 2 RXNE+ HIE
9,011,000& = 13l 39,011
S ALZS B E 149,499 94,385 55,114
101 124 dl 136,299 74,785 61,514
04 JI2ZtHZ22HEE = 136,299 74,785 61,514
O3RAZ=ZX SHFIH, 2058 5 2 O
polleln= 136,299
OUHes el
68,7203 * 23Y x 26 » 3 123,284
OEgg JI&42E3 13,015
-=20AzIREZ 123,284,0002 * 4.5% 5,548
-HLEERYEZ 123,284,000& * 3.23% 3,983
-} RYBERE S 3,983,0008 * 8.51% 339
-NE2gRg3 123,284,000& * 1.5% 1,850
-MHEERE = 123,284,000& * 1.05% 1,295




SN BEXAD
M ASH stee s RS
Sl ASTY SYS AARY 22 cholE )
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
201 fEt2E | 1,900 2,000 A 100
01 At 2t 2l bl 1,900 2,000 A 100
Oget=ZH| 1,900
OHMnyE It & UM
10,0008 * 505 = 23| » 95% 950
OHxunyg =HE27Y
50,0008 = 20| * 95% 950
203 Y=Yl 4,000 4,000 0
03 Al =T PR =AY 4,000 4,000 0
O A=3 & =4 4,000,000& 4,000
405 TtatFH S 7,300 13,600 A 6,300
01 AL ESFH SH 7,300 13,600 A 6,300
OzZAMR4 EI| 7Y 7,300
OZeE(A3gs2et) 3,500,000&  1CH 3,500
O2 M AIEI 1,000,000 = 1CH 1,000
o3& =H 1,400,000 = 2CH 2,800
HEStD EHelg FA2el 2,429,953 3,021,464 A591,511
HEE AT 2l 2,429,953 3,021,464 A591,511
101 @128l 37,920 19,176 18,744
04 DIt 22 XS+ 37,920 19,176 18,744
OFAL AlE 22l EEXH22 X 26,065
OelrA | 74,4003 * 1% » 262 = 128 23,213
OZEF It 200,000& = 23 400
O=gz JI&#2E= 2,452
=43 23,213,000& * 4.5% 1,045
-ALLE 23,213,000& * 3.23% 750
-l 750,000 * 8.51% 64
-IE2E 23,213,000& * 1.5% 349
“MHEE 23,213,000& * 1.05% 244
OFAMN A2t D222 X 11,855
OelrAd| 68,720% * 18 » 262 » 6& 10,721
O=gz JI&RHE3 1,134
-=0H= 10,721,000& * 4.5% 483
-H2EE 10,721,000& * 3.23% 347
-HIIegEd 347,000& * 8.51% 30
-IE2E 10,721,000& * 1.5% 161
-MHEE 10,721,000& * 1.05% 113
201 Lt 2| 1,706,679 1,771,290 £64,611
01 At 22l bl 505,589 565,983 A 60,394
Oget=ZH| 13,187




SM: BIXED
Ha: ASD B80 #Es NIUSI
el AHGID Bl MR

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o
OogRE 82X ¥ 1,692
-2AE g2y, A3Jls
100,000& » 2& = 95% 190
“HAALATEN KA 2
75,0003 * 128 x 95% 855
-HoE HEX 85,0004 = 28 = 95% 162
-2A=, &0, €4 &8
50,000& = 3& = 95% 143
-EtEE 30,000& = 128 = 95% 342
OAFA, RAZY, A g4 3Y
15,000& = 4000 = 95% 570
O=3 294, EaMsaA2, 2A HE Al
& 1,300,000& * 23| * 95% 2,470
OANEE 2223 7Y
100,000& * 53| = 95% 475
o= Fadl 2,800,000& = 23| = 95% 5,320
OFAN==ESA £HES 7
700,000& = 95% 665
OFA StHUHE HHI
300,000& * 7JHZ * 95% 1,995
OFMAIZ 2| 28 W= 1,245
o X2l s 100,000& = 1& = 95% 95
OJtA LBHAIE ot 2te] WS
500,000& = 1H * 95% 475
OAagotd et WE
200,000& = 3H * 95% 570
O&JItE2e |t e
90,000 = 13| * 95% 86
OsZoigtdae|t s
20,0003 = 12 = 95% 19
OFMZC RS2 (2FH, 232
) 113,223
QFI|tMAR(BEasS, 2as, 23 s)
1,250,000& * 128 * 95% 14,250
oIt el (sES, &)
1,250,000& * 128 * 95% 14,250
OFIItd 2 (2stH =3 2)
600,000& » 12&  95% 6,840
OFXZHAAE HHr2
500,000& = 1CH = 12& = 95% 5,700
OAgiordze] HaH(2H, 2std=32)
1,140,000& » 128 * 95% 12,996
Oaxgtord2e| e (ga)
270,000& = 12& » 95% 3,078
OFsxE 4
13,000& = 350& = 1&| » 95% 4,323

O
Mo
0F
W
0z

(2%, BstHME32)

15,0002 = 135& = 28| » 95% 3,848

i
2m

=




AN HEXF D
MM ASD B89 #EE NS
Chel: B EGtD Hels HAb2el (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OFMN g (2E, 2H=3Z)
703 * 15,996m = 123] * 95% 12,765
OBt +HANL S BA+42
430,000& = 123 = 95% 4,902
o=y %) BY++2
220,000& * 5CH * 128 * 95% 12,540
OZsMsz2 5L 8Ex=8
220,000& * 1CH = 128 = 95% 2,508
O=2d ¥ sz 2 Wil Meltl
1,200,000& * 63 * 95% 6,840
Oo=22d 45 ASZA
300,000& = 13| = 95% 285
OAIE AL EII &8l EI1Z AH(1,050kW)
1,200,000 * 95% 1,140
O=2stM =32 Il HIIZ AH(330kW)
800,000& * 95% 760
OJtA tET A==
500,000& = 13| = 95% 475
O%=s =&2ZAM 300,000& = 18 = 95% 285
OBAN 25 2AHA
6,000& = 954m = 13| » 95% 5,438
OFA 2L LR2UE 2 (H2EA) 27,340
OFI|oh M 22| (M2 AL)
450,000& * 63 = 95% 2,565
OFMe EMoeIZE HH (28 AL
220,000& * 1CH = 128 = 95% 2,508
OF AL & (H2F A
702 x 2,527m x 123 * 95% 2,017
Oagtor™ 2| e (M2F A
400,000 = 128 = 95% 4,560
OS2 HFA(HM2EAL
15,0003 = 38& * 23| = 95% 1,083
OFSXE HA(HM2E AL
13,000& = 75& = 13| = 95% 927
OHM2E At HIIE Helbl
700,000 = 128 = 95% 7,980
OFTH2HANAY HEHEx=2
500,000& * 1CH * 128 = 95% 5,700
OFstd=3 2 R EY
160,000& » 128 * 95% 1,824
ONHHEE RHE HIIHsSA(2H, M2FE AL,
23 M =3 2)600,000& * 3MA * 23] * 95% 3,420
O2%sls I 2old8I==+2
1,000,000& * 12| * 95% 950
ogxtz 344,400
OFEMAUE dUHARA(RUER) gX=E
28,700,000& * 128 344,400
02 =224l 1,201,090 1,205,307 N4, 217




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

751,879
598,920

42,000
54,000

480,000

8,400
6,000
6,500
1,600
300

120
36,000
104,018
300

REAl

},

=

ok

no
o
M0
Mo

128
128
128

2 x
=
2 x

40,000,000
3,500,000
4,500,000

s
=

2o
Qs
e

Pas |
=

Ab Al

|

X
=}

@)

no
o

<k
I}
<0
[l
ol
0l
=
oy
i

=
3|
3
3
128
OEI

1
1

128
128

2l % 2

2l % D2

2| %

e

o x
o
2 %
2 %
(=]
ul
(=]
ul
o
=

[und

2 x 1S » 122

150,000

700,000

U TAIA Q2

500,000

6,500,000

1,600,000

60,000

3,000,000
HI (S AIJEA)

t2 o2 HI(LPG)

25,000

=

& x 7,250M) = 8AI2F « 105

At 2teld]
A et
17.08&

3|

X
>

O

U3
ulo

A
3J

0

JJ

<N
R0

i
X0

3,078
9,563
214,060
180,000
30,000
4,000
60
142,994
84,414
12,823
25,428
4,164
4,402
20,510
3,664
265
13,158
12,000
15,400
6,750

ol
=
3
3

1
1

128
128

1« 270

e

2 x
2| %
2 *
2 %

2« 110m°

=

=)
[nd

&~ 200CH

2« 754m

e

o
[und
=Y

[und

1+ 5,233m

4,000,000
60,000
2 x 2,639
2 « 1,332m
2 x 1,408m
2 x 4,221m
4,859
2,401
2 x 3,003
60,0002 * 200CH
77,000
|2 CCTVR Xl bl
250,000

1,2753 = 5002IH = 15€
15,000,000
2,500,000

4,859
4,859
3,126
3,126
4,859
4,254

2

o« 22/8 + 16AI2F » 105

=]
=

=

o
[und

916
SR=Rcla]
X

[l

=3t

x

=
al
=

=

3

g

X
=]

O®J 23
-9

O A& &EHl S X
o=




PN HEX D
MM ASD B89 #EE NS
Chel: B EGtD Hels HAb2el
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
OFXZHAIAE S
1,500,000& * 1JH 2 1,500
OFMZZ 2l |
2,700 = 4,200m = 23| 22,680
OM=&Hl |l 50,0002 * 5CH 250
OA &S &I S X HI(H2F A) 92,157
OEMAES SXHI 4,859@ = 8,017m’ 38,955
OdHEI =X 2eldl 60,0003 = 960H 5,760
O] EHEL 77,000 = 96CH 7,392
Oalor23J X2l
1,100,000& * 14404 * 10% 15,840
OEf2d 2&&H R
2,000,000& « 1CH 2,000
OMBA Hid B 1,400,000& * 690 £ 8,400
OAMSRA ZHAHH 24 220,0003 » 6912 1,320
OE AMLED M ZE FXHI 1,000,000& 1,000
OFAMN =& 22/l
2,700% = 1,850m * 23] 9,990
OFT2MAAEY 2 XYl
1,500,000 = 10024 1,500
206 M= tl 124,104 124,068
01 MHZ 4l 124,104 124,068
OFA 2e2lE3 77,256
OHLEEZ(HEXN 2 78) ¢
150,000& * 88 = 12& 14,400
o=2gd F2H + 8,000& * 800kg 6,400
OEge E2H #< 8,000& * 500kg 4,000
OfIMUEAIS T (EE 2 198) 2¢
50,000& * 208 1,000
OANMEE AxClAE Tt 2
100,000& * 208 2,000
odd ¢ 2HE ¢ 1,300
- 5,000& = 200m 1,000
-ZHE 30,000& » 10%A 300
OLEDS I 2 (50W) 170,000& * 504 8,500
OF&EXHI #& 2,980
—-20A 50,000& = 54 250
-30A 70,000& = 9K 630
-75A 140,000& * 104 1,400
-100A 140,000& * 54 700
Os&Jl gstzs 7 10,0002 * 100 1,000
OLAIE N 1,500
st 2 X1 DI 10,000& * 504 500
-2E 2 43 200,000& * 54 1,000




SN HIXAD
M AST 3o d=Es AEFCSI)
& HESD Helg FA2el (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O3&A AR 3od 24283 7Y 15,096
-SJIZEM 12,0002 » 3504 « 12 5,040
-HIIHZ A 13,0002 * 46004 + 12& 7,176
-H e A A 15,0002 » 169 « 12 2,880
oMgIAzasE #¢
1,800& = 30008 = 123 6,480
OZsM=sz2 2283 7
100,000& » 88 = 12E 9,600
Oxttzd&EH €3 7 100,000& * 58 500
OAZR ¢RP2E AE 7
100,000& * 58 * 53| 2,500
OFAM 22 2Z(H2FE A 34,560
OCHEEESEA 2 4838 ¢
300,000& = 5& = 12& 18,000
OEAZZMHMA 2 583 7¢
200,000& * 68 = 12& 14,400
oMY I RA=E 7
1,800& = 504 = 20 = 123 2,160
OFHAL ANIE 22 SE(H2F AL) 12,288
OAN&EE a2 U F
100,000& * 208 2,000
OLEDE DI+ 7 ¢ 150,000& * 3& * 2004 9,000
O&EIIAZE FI 2 68 ¢
50,000& * 7& = 23] 700
OAEAZE MsA2XI #+E
6,000& = 201 = 12& 144
OAgAEE S22 X #+¢
6,000& = 201 = 12& 144
OLLARE 4350 7 50,0002 * 6K 300
TAZHIZEUY 472,750 727,210 A 254,460
01 A& HI 472,750 727,210 A 254,460
OFM W AYAE X2
5,000,000& = 8= 40,000
oO22d, ti=8Z, A, 4HALE SANE=>
5,000,000& » 8= 40,000
OFAN W HII4H B+ 95,750
Olng&H ¥ et 2,500,000& = 5¢A 12,500
OEAMN 2HEt 350,000& * 1500 £ 5,250
OMEL Hid & 1,400,000& * 400H £ 56,000
ONSA ZHAY 24
220,000& * 1009H £ 22,000
OFA A=, A2 E=
5,000,000& = 2104 4 105,000
OASA W DIEIM & 2uat 24
2,000,000& * 1574 1t 30,000
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L= B

el

b 02
2 0 02

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OBM U MRA =EdSA
10,000,000 * 107H 1t 100,000
OM2&E AL CCTV &SHE S A
2,000,000& = 10CH 20,000
O=23, M2EAM, s3I 2 H3BANE2S &
et E A 21,000,000& = 23l 42,000
405 XHobF S HI 88,500 215,000 A 126,500
01 HatL EZSFH S 88,500 215,000 A 126,500
OFEUW AtR4 &Il 7¢ 34,500
OMNRE HA(Z2XE) 600,000& = 504 3,000
OMRE HM(ARIE) 200,000& * 20H 4,000
OMRE o Xt(2telXt&)  500,000& * 10M 5,000
OMRE oXHARIE) 300,000& * 20H 6,000
Oools& NEH 200,000 * 204 4,000
OMBIR 300,000& = 1504 4,500
OEXt 2 38 #¢ 800,000& * 104 8,000
OM2B AL AHRA &I ¢ 31,000
OAMNRE Ha (22 XE) 600,000& = 504 3,000
OMRE MM (ARIE) 200,000& * 15MH 3,000
OMSE Xt (2elXt&)  500,0008 = 1004 5,000
OMRE SXH(ARXE) 300,000& * 15MH 4,500
Oo0lsa M 200,000& = 1504 3,000
OF/ =15 300,000& = 1504 4,500
OE X & 38 7¢ 800,000& = 104 8,000
OF AL LD JOHAX 23,000
OYHetd](99m 0l 3t) 2,000,000& =« 4CH 8,000
OYtetd|(99m = 1t) 3,000,000& * 5CH 15,000
HHSAAY (HFXAD) 150,348,087 141,784,034 8,564,053
= 96,857
< 4,157
Al 150,247,073
JlEZ3l 541,910 533,886 8,024
JIE23l 541,910 533,886 8,024
201 LBH2E| 234,764 228,276 6,488
01 At 22l 234,764 228,276 6,488
oJlgge=8 g2 (JI&Zl)
500,000& = 39 = 95% 18,525
o=sgd (OIE2dl)
8,000& = 53 x 8 « 128 » 95% 38,669
odxs 5,130
O&F=J Xz
45,0002 = 600 * 128 * 95% 3,078




2N

ol

02 o
o B

RPN
M. HYR H (88 & X&)
erel: Jl= 2| (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
O3JI3E)I Xtz
45,0003 * 4CH = 128 * 95% 2,052
ogs 2dY 172,440
O g At 60,000& * 69 » 114 41,040
O=ab| 60,000 * 6Y = 3652 131,400
202 04| 71,136 63,360 7,776
01 2LHOHI 71,136 63,360 7,776
©J| =&l
20,000 * 399 x 82 * 128 * 95% 71,136
203 ¥R =&t 236,010 233,250 2,760
01 J|22g9 P R=XY| 187,000 187,000 0
O A& 110,000,000& » 14 110,000
ORA & 77,000,000 * 1H 77,000
02 R R = XY 41,690 39,890 1,800
oy (IIEY) 41,690
O 100 Nk Xl 80,000& * 100H 8,000
o101 ~ 300 60,000& * 200" 12,000
03019 ~ 600Y 45,000& + 3009 13,500
0601 ~ 800 30,000& * 200" 6,000
0801y 0l & 15,0003 * 1469 2,190
04 EANSHLRF=AH| 7,320 6,360 960
OJ|EN 7,320
0302 0] at 400,000& = 12& 4,800
03002 =1t 5,000& * 429 x 12& 2,520
2 2 9| 149,806, 177 141,250, 148 8,556,029
= 96,857
& 4,157
Al 149,705,163
[Slals] 102,671,882 94,498,036 8,173,846
101 2121 4| 102,671,882 94,498,036 8,173,846
01 2 90,595,075 85,259,794 5,335,281
OPIE=3=1 62,957,124
oJlezs(deH) 8,309,260
-Al & 111,164,000 » 1Y 111,164
-2 A& 102,738,000& » 14 102,738
-33 97,459,000& * 1H 97,459
-42 89,156,000& =* 149 1,248,184
-53 78,966,000& * 774 6,080,382
-2 103,262,000& » 14 103,262
-Xl =2 97,421,000& = 54 487,105
-2 53AY(HEH)
78,966,000& * 1H 78,966




SN BEIE D
M HHSHAH (HENAD)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJlzs(sEH) 54,647,864
- EHA 51,258,036
- 6= (268 8)
4,023,000& * 424H « 123 20,469,024
72(1623)
3,128,000& = 497H » 128 18,655,392
8=2(783)
2,141,000& » 362% » 128 9,300,504
9= (35 &)
1,651,000& = 143% » 128 2,833,116
-N2F YA 37,763
Ngd2d8 (L)
3,146,900& * 1€ » 123 37,763
23 67,055
724 (558)
2,181,200& » 1H » 128 26,175
824 (28 8)
1,703,300& » 2% » 12& 40,880
—HARA /A 3,285,010
- HFAH20E )
3,595,100& = 19 » 12& 819,683
KNEAH(275 E)
3,876,300& = 53 » 12& 2,465,327
GRS JUE=, 7,486,708
O3+ 1,339,839
-42U (528 05 =)
4,772, 700& = 8Y * 4.1% » 128 18,786
Sz (62 295 5)
4,131,100 = 314H » 4.1% = 128 638,206
S22l (72 225 8)
3,476,600& * 321H * 4.1% » 12& 549,067
-2 (82 1088)
2,390,000& = 50H » 4.1% = 12& 58,794
“H AU R (A FA 235 )
3,788,800 * 6H » 4.1% = 128 11,185
KNS 2UHRA(XZ A 285 8)
3,929,600 = 33H » 4.1% * 128 63,801
OFZ2=<(d8H M)
54,647,864,000& * 1/12 = 50% * 23l 4,553,989
OFSE=l= Pl Fag= 1,592,880
-25E 0] &f 130,000& * 419 » 123 653,640
20 0] &f~25 0 2t
110,000& = 228% * 12& 300,960
-15& 0] &~204 0| 2t
80,0003 = 2369 » 123 226,560
-10& 0l & ~15E 0| 2t
60,0003 = 321H » 123 231,120
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ro o o2
1% 02 oA

N
SHAY (A D
2|

_ _ - (A
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-5 01 &~ 104 0[ 8F
50,0002 * 301 * 128 180,600
OB ELY 1,605,816
Osay 762,960
- R X 40,0008 * 1158 * 128 55,200
. PUE 20,0002 * 526 * 122 126,240
2. PUE 60,0008 * 470% * 128 338,400
Q. PUE 100,0002! * 96 * 122 115,200
e 20,0002 * 533 * 122 127,920
OYUEETIICE S 149,856
-DSsta 468,3002! * 80Y * 43| 149,856
OSOER+ 693,000
- 05 = (Oh b 2 )-301 & (85%)
2,500,0008 * 152 * 3% 112,500
-S0EA+Y (2 Z=30HE)
1,500,00080 * 359 * 32 157,500
-SOEE ALY (4N LEH)
1,000,00080 * 47 * 9” 423,000
P =1=-PN-T 1,091,840
OfgaRL+g(S3)
50,0002 * 433 * 128 25,800
Ofga224+g(83)
40,0008 * 256 * 128 122,880
Os+gesy 943,160
DlERRaY 515,160
Jl=dR(52014)
50,0002 * 243 * 128 14,400
JlEg=2(6,72)
30,0008 * 533% * 12@ 191,880
- J1&£YR(820/5tH)
20,0002 * 168% * 122 40,320
SJIEYR(NED)
60,0002 * 5% » 12 3,600
- JIELR(XZ A
50,0002 * 533 * 12 31,800
X2 Z0H3 (D1 & A
50,0002 * 8% 12 4,800
- AMHSIASOISE, JIA
30,0008 * 550% * 12 198,000
- KRB IAZ (ADIAL)
20,0002 * 100% * 122 24,000
C2EEYIIAZ (2R
10,0008 * 13% = 12 1,560
C2EIYIIAZ(2F)
20,0008 * 203 * 129 4,800
~H A R g (30 4))
50,0002 * 20% * 128 12,000




SN BEXAD
M HHSHAH (HENAD)
Sel: o2y (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Q2R (E2HAR)
250,000 = 2998 » 123 87,000
Ol 2 R4 (A
70,000& = 1 = 128 840
—2YRLg(4o)
250,000& = 6H » 123 18,000
EgR==g(2s, A=2I=)
50,000& = 89 = 128 53,400
—HRYgRE 80,000& = 209 « 12& 19,200
-Zelxg 49,440
SHANERT S
40,0003 * 3¥ * 123 1,440
2k Mol Hel
250,000& = 9H =« 123 27,000
ssaRLR e
250,000& = 78 « 123 21,000
MY 50,000& = 259 » 12& 15,000
SSANLLY(UR A= S) 173,120
QAR 50,000& = 30 = 12& 18,000
AA 2 (5201 4H)
30,000& = 1H « 12& 360
- AL 2R (62 0lctH)
20,000& = 319¥ » 12& 7,440
SHsS2R 70,000& * 67 = 12& 56,280
- ASIEXNYSE 70,0008 * 60Y * 128 50,400
AMBEX SR et =
30,000& = 329¥ « 12& 11,520
colsYRLg(52)
80,000& = 3% = 128 2,880
cols YR (62)
60,000& = 7% = 128 5,040
- 2P R (72018}
50,000& = 22H « 123 13,200
-HAZRY 8,0008 * 100¥ * 10 8,000
OAZZ2xE 2,840,737
OANAQ TR (YBHE)-2 5
10,5093 = 710 = 30AI2t = 128 2,686,101
ozelgeRx=g(52)
4,772, 700& = 9% » 30 128 154,636
OYUE N+
3,978,900& * 68% * 1/2 » 60F * 60 4,870,174
OREESRA=Y 50,000& = 1109 = 12& 66,000
OF M A 130,000& = 1,603% » 1228 2,500,680
O¥EFIHI(SSH)
54,647,864,000& * 1/12 = 60% * 23l 5,464,787
OB A (SSH)
54,647,864,0008 * 86% * 1/12 » 1/30 * 1,436,025

1
ol

=




SN BEIE D
M HHSHAH (HENAD)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
CEFELTIEERN
8,309,260,000% * 78% * 86% * 1/12 = 1/30 170,313
* 11
OYRUBLL(BMEIL, SOHEE)
200,000& = 5% = 6& 6,000
omAZ2e+¢ 2,613,060& » 3H » 1228 94,071
OZHMARFAHE R (550I0t)
400,000& = 1 = 128 4,800
02 JIEt& 2 == 10,809,898 8,311,646 2,498,252
oJles 8,850,308
Ollzs(8aZ ) 3,287,220
-15E018H(105 )
2,277,900 » 21H » 128 574,031
-15H 0] &~23E 0| 2H(235 &)
3,174,500& » 12 » 128 457,128
-23E 0] &~30E 0| 2H (275 3)
3,654,400 * 36% * 123 1,578,701
3040l & (315 8)
4,031,900& = 149 = 128 677,360
OHANBULSE (95 2)
2,312,000& » 4% » 1228 110,976
OgBtAIIH 2,595,674
- BHADI M (5= &)  73,084,0008 * 6% 438,504
-2 B DM (6= &) 61,307,0008 * 8 490,456
—2LBAINHM (T2 HE)
51,426,000& * 16% 822,816
-2 AIIH (B2 4 E)
45,198,000& = 179H 768,366
-MBAUINM(4=4E) 75,532,000¥ « 1Y 75,532
OANZHE TS O H 2,856,438
“AIZEE SR DI (724 )
51,426,000& * 35/40 = 1 44,998
“AIZEE SR DI N (82 A4 )
45,198,000& = 35/40 » 6Y 237,290
“AIZHA SRR DA (9= & & )-35A1 24
41,435,000% = 35/40 » 71 2,574,150
o=¢ 954,539
OF-~JUE = 397,423
-EI2ag(EREE - FRUBESH)
3,398,196,000& * 1/12 = 50% * 23l 283,183
-H2E0MS(ER]ZE - HRAMEESH
) 106,800
- 25401 & 130,000& = 469 = 12& 71,760
- 2080l &f~25= 0] 2
110,000& = 159 = 12& 19,800

- 1080l &8 ~15= 01 2
60,000% = 128 = 128 8,640
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SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 5501 & ~104 O] Bt
50,000& = 11H » 123 6,600
-HAZE sk 7,440
- HE 50,000& = 18 = 123 600
g 40,000% * 3% * 128 1,440
ESPS) 30,000& = 15H » 123 5,400
OMAEE+E 131,532
= 112,800
- B & 40,0003 = 97 « 12& 46,560
D PIE 20,0003 = 469H = 123 11,040
- =S MAA 60,0003 = 418 » 123 29,520
0PI 100,000& * 10 * 123 12,000
- EHlS 20,000& = 578 « 123 13,680
-AEHSHEEE 18,732
- SEM 468,300& * 10H =« 43| 18,732
OE+ERH 155,133
“A P BT =S 165,7403 + 78H « 123 155,133
ONM2AZRH-2EF 215,767
“AN 2R 2R =2 (LIIH)
11,6343 » 18 » 25A12 « 123 3,491
“AZ 2R+ (FE JIE)
9,675& = 48Y x 25A|12F = 128 139,320
-0t 284
3,2253 = 1298 = BAI2ZF = 100 30,960
-522EE 77,7693 * 12% » 454 41,996
Oodlgge=s4g 48,084
-240| ¢t 989,000& = 1% = 12& 11,868
-34 0| & 1,000,000& » 1H » 128 12,000
=430 & 1,006,000& » 1H » 12& 12,072
-5 0| & 1,012,000& » 1H 128 12,144
Of8224+2(2) 50,0008 * 34 » 128 1,800
O/E2R+< () 40,0008 * 8¥ » 128 3,840
OJlsdes4 20,0003 = 4¥ « 128 960
OF U AHI 316,680
OERZE AU ESH
130,000& * 84H » 12& 131,040
OLEer I A 130,000& = 41H » 128 63,960
OAZ-E T I H
130,000& = 78H = 12& 121,680
OYZESIH(ZAZZE - FANUEESH)
3,398,196,000& * 1/12 = 60% * 23l 339,820
O ¢ It E & Y| 213,551
OFE2ZZE - FJUEESH
3,398,196,000& * 86% * 1/12 = 1/30 * 89,298
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1% 02 oA
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Fan;
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& H

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Oerd I A
2,595,674,000& * 84% x 86% * 1/12 = 1/3 57,296
0+ 11
OAZEEE L DA
2,856,438,000& * 84% x 86% * 1/12 / 226 66,957
Al2F * 8B8Al 2t
olngsgsE=ss=2 9,000,000,000& * 1.5% 135,000
SO HL22 X E > 1,266,909 926,596 340,313
o4l AR 2 905,609
O=30d=8g=2 8,580,000,000& * 4.5% 386, 100
ORAALHLYS
8,580,000,000& * 3.23% 277,134
ORIQUSHLYS
277,134,000& * 8.51% 23,585
OLNEEEaRY= 8,580,000,000& * 1.5% 128,700
Ot Mol 2AEE 2
8,580,000,000& * 1.05% 90,090
OEZZ2(28 2 Aga) 359,800
02020 S22 HAEE AKX 259,800
23
140,000 = 19 = 30 * 18E x 150% 113,400
—EUPAL
Oﬁ140,000% * 18 * 302 * 2249 * 150% 138,600
LS
130,000 = 1% = 30 * 24 7,800
OSR& ST EAMK 100,000,000 100,000
O8AaX =l 100,000 = 5 = 3¢ 1,500
4,550,303 4,331,243 219,060
204 &2 = F H| 4,550,303 4,331,243 219,060
MBS HRH A 216,300 216,300 0
(OPJES 216,300
OAIE(13) 1,125,000& * 1H * 12& 13,500
O2ANHE(2Z2) 900,000& » 1 = 12& 10,800
032 (BxJ1&) 600,000 = 1H = 12& 7,200
O420|&2& 400,000& * 9 = 12& 43,200
o481 350,000& * 74 = 12& 29,400
OL=PIE=RS 150,000& * 6Y = 128 10,800
OssEXJI& 100,000& * 769 = 12& 91,200
oI 50,000& » 17 = 12& 10,200
02 &= & xH| 3,261,563 3,115,703 145,860
OPJES 3,261,563
OAIE(13) 750,000 * 1€ = 128 9,000
O2AH(2Z2) 650,000 * 14 = 12& 7,800
032 500,000 = 1 = 12& 6,000




SN BEIE D
M HHSHAH (HENAD)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
(@rt=; 400,000€ * 14¥ « 12& 67,200
O3 (YBHE HX™ A
250,000& * 779 = 12&€ 231,000
O3 &2 (5=24d)
250,000€ » 7 * 12€ 21,000
062 (et e@Hx)
155,000 * 424 = 12&€ 788,640
OGHTAH XS AHBSAE)
155,000& * 72 » 12&€ 133,920
O73(2erx #xyx)
140,000 = 497 x 128 834,960
0830l oH(LBHAl)
125,000 = 5059 = 12&€ 757,500
OMAPZ(ASR) 155,000& = 15 x 12& 27,900
OXHSJAHE(HA) 140,000 = 35H * 12& 58,800
OFKHE (T, =4)
125,0008 * 33¥ » 12&€ 49,500
OFJAMHE S A 125,0008 = 49 = 12& 6,000
OBl M (524 )
400,000 ~ 6 * 12& 28,800
OdetAII M (62 A H)
250,000 = 8™ * 12& 24,000
OYdEtAIIM(7T2 A4 H)
155,000& * 16 = 12& 29,760
OdetAII M (82 A H)
140,000& = 17 = 12& 28,560
OANZHEEI A M (TS A L)
155,000& * 35A12t/40A12F = 18 = 12& 1,628
OANZHEEI LD (82 AL E)
140,000& * 35A12t/40A12F = 6 = 12& 8,820
OAZHHEE LD M (92 AL )
125,000& * 35A12H/40A12t = 78 * 128 102,375
OIS (2040 &2 0FA)
300,000& = 8% * 12& 28,800
OJAF2(EFRIXI SR THA 52)
200,000& = 3% * 12& 7,200
OJNMS(EFRXSHIHA 62016H)
100,0008 = 2% * 12& 2,400
03 EHYLEAY 1,072,440 999, 240 73,200
oOelgsH(BEE=) 961,200
Ogeta =(620l5t)
50,000 = 1,519 « 12& 911,400
OHAZE, HAMNYLSH
50,000 = 83Y = 12& 49,800
OEHILR(HEES=R) 111,240
OsRFHAHNSH 60,000 * 3% x 12&€ 2,160
OZANEE 80,000 * 23¥ * 12& 22,080
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onflag e 150,000& * 15Y = 128 27,000
OEss=EY 100,000& » 39 = 12& 3,600
oM< 100,000& * 39Y¥ = 12& 46,800
OSEANE=AESEH
200,000& * 4% = 12& 9,600
FA0IA 41,573,636 41,608,647 AN35,011
303 A2 5,397,455 5,196,015 201,440
02 A= 5,397,455 5,196,015 201,440
(@F11eN 4,631,114,310& ~ 110% 5,094,226
OJIEHA 275,662,670& * 110% 303,229
304 H=2R2E=28 35,764,671 36,015,401 AN 250,730
01 H=2RE=2 32,206,615 32,877,057 NB70,442
ONZEHEZ2(ELEH) 19,196,889
Ogural & JIEFA 213,298,758,000& * 9% 19,196,889
OBFMZ2(ELSY) 3,489,568
Oyt o JIEHH
213,298,758,000& * 1.636% 3,489,568
O+ 2(E4EH) 9,067,757
Ourl o JIEH
213,298,758,000& * 4.2512% 9,067,757
O&E &2 (AM2EEAIIH) 15,000,000 * 3H 45,000
OMMNBASHRELS(EFSNH) 407,401
Outl o JIEHH
213,298,758,000& * 0.191% 407,401
02 m00AHALESES 3,558,056 3,138,344 419,712
O=20AUBEHI(BELZEN) 3,279,012
Oguty 90,707,467,000& = 3.23% 2,929,852
OJIEtH 10,809,898,000& * 3.23% 349,160
OINQABE= 3,279,012,000& * 8.51% 279,044
307 QI2t0| ™ 406,510 392,231 14,279
07 d=X==2 406,510 392,231 14,279
oA =2 3,445,000& * 100 344,500
OMExEZ2 5,300,000& * 3¥ * 3.9HH 62,010
309 ME= 5,000 5,000 0
02 ERFAS A ZBHIMEEZ 5,000 5,000 0
O32d UHostkia 22 5,000,000 5,000
SOIHAE22 T oA 871,983 422,222 449,761
101 @121l 871,983 422,222 449,761
03 RIAHAEZZXE 871,983 422,222 449,761
OF AN 422,244
oJlezstaz) 259,941
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SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
-264 Xt 2,974,590& ~ 1H * 128 35,696
-194 X} 2,715,590 * 29 = 128 65,175
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O=x=1t 120,000 * 2% * 13 * 95% 228
OANEZE AHIEZAH & =
368,000& * 1&H 13| * 95% 350
S ESIRs =X 27,523 8,960 18,563
201 LBt 27,523 8,000 19,523
01 AP 22| d| 27,523 8,000 19,523




SN OHEH D

I THol & T o

SOl THUOIEY OFF 23 CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUdEZ A=t 82 +9
100,000& = 10H = 103 * 95% 9,500
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OAOIEM ZEIAAE S22 8,844
OAGIEQGMZZANAE S22l
572,000& = 12& 6,864
OUANEO0I=0lAIE QREE HMH (=)
66,000 * 300K 1,980
20b AU RIS A2 2,800,065 1,685,807 1,114,258
2 74,883
< 90,430
Al 2,634,752
=S JHHI & Y| 2= 30,030 31,610 A 1,580
201 Yet2 | 30,030 31,610 A1,580
01 At 2t 2l 30,030 31,610 A 1,580
OSAgs HIHH 222 570
OXZ2ly dxt 50,000 = 2CH * 95% 95
O=ADl Xt 300,000& = 1CH = 95% 285
OHNEIl Xt 100,000& = 108 = 95% 95
O&F=I| dXt 100,000& = 1CH = 95% 95
OH&gR FaHE RS 10,260
OSXAs &AAEEAN
20,0003 * B0 * 15 * 95% 1,140
OS2 AMHAEAM
20,0008 * B0 * 35 * 95% 3,420
O eas2H=AN
40,0003 = 502 * 28 » 95% 3,800
OCusXtzd 10,0008 * 1005 * 2& * 95% 1,900




2N

S THol ¥ OTHEH Ol
S J0t AU fI0ItHEe S22t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OHI&HHl =& &IIA S A
8,000& * 90E = 44 x 4 » 95% 10,944
odlatidl =2 3,791
OsXgs g2 &%
70,000 = 4304 * 95% 2,860
OHI & THH B 840
70,000 = 1404 = 95% 931
OXZ H&AUHRNE dAxE 665
OPIF= 230,000& = 1H = 23 * 95% 437
O=x1 120,000& = 19 = 23| = 95% 228
OSXgs e
2,000,000& = 204 = 95% 3,800
idl2 sd4X& 351,207 335,903 15,304
308 XX EHH SOl A 351,207 335,903 15,304
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SN 2
B A

2 AN A
22 S8 JI52 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O=AII EH 260,000& = 300 = 95% 741
O=AS Xl (A4)
21,0003 = 24Xt = 1238 * 95% 479
O= AS X (A3)
41,0003 = 2& K+ = 128 * 95% 935
OZEHHIZESE 3,080
-2l 7,000& * 404 = 128 x 95% 320
RCIRSON 3,500& * 120HE * 128 * 95% 479
-MYdIsE
1,770& = 10000 » 128 * 95% 2,018
Nl ==Hl % 800& = 1004 = 12& » 95% 92
-d2) SEZ 15,0003 = 128 = 95% 171
ogxtz 6,669
O&=J| 2=
45,0003 = 3CH = 128 = 95% 1,539
O3J1¥EI dx&z
50,0003 = 9CH = 12&  95% 5,130
OJI=a ztel 9,998
OfIgN= 399
-S3012 gat2el Xt
180,000& * 2H = 95% 342
-5 erd&el Xt 30,0008 * 2H * 95% 57
CEEIE PN 9,599
20| oEBELLR
182,600& * 12& 2,192
-gst2tel eds=2 200,000& = 12& 2,400
~&oletE el O & =42 (600kw)
417,230& « 12& 5,007
OJIEa Roddl 8492 300,000& = 123 3,600
OJI=E2 222 M= 200& = 10,00000 * 95% 1,900
OJISZCAAE A ATEANH 2
16,500,000& = 1JH * 95% 15,675
OJIEac LXes AOolILE il 7,867
OogEX =2  300,000& = 4% * 33 * 95% 3,420
OEEX =Y 150,000 * 3Y = 33 * 95% 1,283
o”nz
12,000& * 15& » 3H = 32| * 95% 1,539
OAMIoIu X% 10,0008 * 503 * 33 * 95% 1,425
O8 =5 70,000& = 100 * 33 * 95% 200
OR3BANEE AHFLEA(HFAISH)
5,000,000 = 23l 10,000
OJIEa M1 A5 E9
715,000& * 7H2 * 23] 10,010
OJIE=2stME Mzt
4,900% * 1,000M E * 95% 4,655
02 2324l 76,230 70,230 6,000




SN 2

B Al

2 AN A
el s8H0 JIEs 22 (SH9: &)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OJE2a B3 31,200
O JI Al (600kw) 2,300,000& = 12& 27,600
O=%H 300,000& = 12& 3,600
OIS 2l AIAE(RMS) S XIE2HI(14)
22,000,000& 22,000
OJIE& ANEFH KX 17,030
OFAMNASRALI(AS 254 014
5,349& * 2,286.35m 12,230
OMLD g2gs) szl
100,000 = 404 = 123 4,800
OHEc =20t 24l
500,000& = 123 6,000
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =8l 2,000 2,000 0
OHJIZME Ot 7 ¢ 500& = 4,0000H 2,000
207 O] 220,000 230,000 A 10,000
01 289 220,000 230,000 A 10,000
OERII=EZ BBRS ALY (3EX)
220,000, 000& 220,000
401 Al HIZ 201 Y] 21,800 9,400 12,400
01 A& HI 21,800 9,400 12,400
odzEE B2 & 21,800,000& 21,800
SEES 2el 308,539 304,431 4,108
201 B2l 303,120 298,980 4,140
02 2324l 303,120 298,980 4,140
OREE &€5R2= 303,120
Og gt 350& = 39,0000H » 12& 163,800
OsJl 2,150& = 5,00000 * 123 129,000
(OFE"3 5,000& = 1000H = 123 6,000
O3Sl gt& =22 1,800& * 20001 » 123 4,320
308 XX EHHSOIA 5,419 5,451 A32
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 A I 5,419 5,451 A32
SEIOLAAE RS 5,419,000 5,419
HY2FZH (22D 923,663 86,268 837,395
el 2l 844,019 2,227 841,792
JIEHE 2= 3,071 2,227 844
101 @124l 3,071 2,227 844
02 JIEtE B = 3,071 2,227 844
OANZHEEH SIIH 2= 3,071
OZn224Y
8,528% * 1H » 30AI2t » 123 3,071




JER!
HE2AZH (2@ )
ol 2o bl (B9 ®R)
SN BB (HA) - MM - BES il HREZ
224l 840,948 0 840,948
101 1Al 840,948 0 840,948
03 2N AHAAN2Z2NHE =+ 840,948 0 840,948
oJzzta) 598,066
O2d xt 1,986,590& » 24%H » 128 572,138
O4E Xt 2,160,590& * 1¥ » 123 25,928
=g 134,337
OPIE=E= 10,560
—bi 2 Xt 40,0003 = 129 = 12& 5,760
e PNIE 20,000& = 6% = 128 1,440
-= M XA 60,000& = 3% = 12& 2,160
-JIEt EHlL 20,000& = 5% = 128 1,200
OXtd =l =& 1,528
-1 Sshd 382,000 * 1 = 43| 1,528
O (=) 225 104,752
-Jlg==g 10H(24 xt)
13,3603 = 10AI2t = 24H « 128 38,477
-Jlg=sg 10H(44 xt)
15,100& = 10AI2t = 1H = 128 1,812
-sed22g(29 )
13,3603 = 16AI2t = 24H « 128 61,563
—i%EE—.—%(ﬁU—*I
15,100& = 16AI2t = 1H = 128 2,900
Ot =4 100,000& = 1H = 12& 1,200
O&¥d=+% 50,000& = 252 = 128 15,000
o254 108,020& = 1H = 128 1,297
O IHE &l 19,705
O24 Xt 71,2803 = 2498 » 112 = 13 18,818
O4E Xt 80,560& * 1€ * 11€ « 13 887
OYE S Ottl 49,840
Q2@ xt 1,986,590 = 50% * 24%H + 23l 47,679
O4E Xt 2,160,590& * 50% » 1H » 23 2,161
OZHZAHI 130,000& » 25%H » 12&8 39,000
2l 79,644 84,041 £4,397
=&l 79,644 84,041 A4 ,397
201 YEt2 | 45,430 41,719 3,711
01 At 2t2l ] 45,430 41,719 3,711
OJlzgedastl(JIE2l)
500,000& = 16 = 95% 7,600
OFAL HAEAH| 1,551,990& = 128 18,624
OFA2el 25 7¢ 2,852
EEX 31,4003 = 5& Xt « 128 * 95% 1,790




SA: e
FM: #HY2IZH (2 D)
¢l =gl CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OHAEE(MHE 58)
2,000& * 208 * 128 * 95% 456
OZEHM =5 1,770& » 302 = 128 = 95% 606
odldl ¢xz 25,0003 = 504 ~ 123 1,500
O&F=D Xz 35,000& = 504 = 12& 2,100
OZJ18&J| dx=z 45,0003 * 200 » 12& 1,080
O=ZHI(J1E&Hl)
8,000& * 16 = 8% » 12&  95% 11,674
202 04l 29,184 30,720 A 1,536
01 = LH 4 Hi 29,184 30,720 A 1,536
o=uoidl (J1=34l)
20,0003 » 169 = 82 « 122 * 95% 29,184
203 YR =] 3,600 3,600 0
04 FEANSEHE=LH 3,600 3,600 0
O©JI&EH (209! Oldt) 300,000& = 12& 3,600
405 XHoHF S HI 1,430 5,000 A 3,570
01 et EZFH S 1,430 5,000 AN 3,570

=
oRlAE M 1,430,0009! = 1CH 1,430
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A S HD
MM EHGID BHEUE JHEAN &
el SoE AT U HEE B (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
301 et A= 1,400 1,400 0
12 JIEtE2 A= 1,400 1,400 0
OZMBAIFE I 280,000 = 5 1,400
307 gizto| A 1,000 1,000 0
12 QI2+0I 2 Et ) = H] 1,000 1,000 0
OZAMEANRE /A D= 200,000& * 5 1,000
SHAHEHEH H 451,134 342,603 108,531
24E 23 F0i2el 56,989 58,115 A1,126
201 et 46,309 47,435 A1,126
01 AR 2t2l ] 21,417 22,543 A 1,126
Ot 2H| 18,567
OJtMoE MX L A= HA g0l
10,000 = 1608 * 95% 1,520
OMZYR B 442
330,000& * 53] * 95% 1,568
OSIIHEEX =2 30,000& = 128 * 95% 342
OsEa2g =48 15,137
=228 3842
300,000& = 2JHAF * 23] * 95% 1,140
-2ES=2 2 HIIXHE2HI
500,000& = 23] * 95% 950
-2H|E AlEZ2 300,000& = 23] * 95% 570
—SE2ACAAEY JHE HE BHO
1,174 5 00004 * 95% 5,577
—EE2ACAIALE AXH ] 2L
330 = 20,0000 * 95% 6,270
-EH )| el2(nHME)
39,000& = 17CH * 95% 630
O W=t 2,850
OHLSHT} AR2NE
15,000& = 100" =* 23] * 95% 2,850
02 2% H| 24,892 24,892 0
OS2Z22l JIJI(EHD gD, 22l H/W 2 S
MEZ NS SAE$ 20,000,000 20,000
ORFIDEIE DI S2S/W 2ol A Rel
1,223,000% * 40 4,892
405 XHA&HF S HI 10,680 10,680 0
01 A E B F S| 10,680 10,680 0
o2& sUHE 2ldl 2,670,000€ = 4CH 10,680
He2d T2 0|l 39,870 41,520 A 1,650
201 Bt 39,870 41,520 A 1,650
01 AP 22| H| 31,350 33,000 A 1,650




S RECI ()
B S95D TYHUS NN 2y
S SHEUE A (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ox<gd YEZZ Y 0IEE
1,750,000& » 128 * 95% 19,950
OUSXZ EoAAE(2EHO) 022
1,000,000& » 128 * 95% 11,400
02 =224l 8,520 8,520 0
OH2el T2 RAE=>
710,000& = 12& 8,520
SEXHE 2l 354,275 242,968 111,307
201 £B-2dH| 194,275 205,968 A 11,693
01 At 224l 6,432 6,770 A 338
O 2 et==EH| 6,432
ONsE=2 Sd#E 500,0008 * 12CH * 95% 5,700
OZSEXE ClIEA 60,0003 = 7CH = 95% 399
ONRRUNE a2
350,000& = 1CH = 95% 333
02 23224l 187,843 199, 198 A 11,355
o0z3&2= & HA 187,843
Oltsxt 282 28,840
-S&X 590,000 * 29CH 17,110
-Sgxt 655,000& = 7CH 4,585
-st2 Xt 589,000& * 5CH 2,945
-XIIXEEH R SH=
350,000& = 12& 4,200
O 2= 445
-2 (I R) 75,000& = 1CH 75
-SE A 120,000& * 204 240
-st=2 Xt 130,000 * 1CH 130
OPE=PF] 6,694
-5 &Xt 210,000& = 290H 6,090
-SE X 67,000& * 7CH 469
-st= Xt 27,0002 * 504 135
ORsx M= 1,004
-SSXHEIIB A 25,0002 * 404 100
-SEI(SEEA) 54,0002 * 6CH 324
-SEIHEIIZA) 30,0002 * 104 30
-SEXN(BSEZA) 56,0002 * 5CH 280
-StEX(SEZ A 54,0002 * 504 270
OfIdgs =42 30,000& = 12& 360
Ooxtgdet(neEdEd, g4l ) 150,500
-&gx 2,700,000&  6CH 16,200
-8 I Xt 1,500,000& * 10CH 15,000
=N 4,900,000& = 120H 58,800
-SEx 6,500,000 * 6CH 39,000




S RECI ()
HE: S50 TYHME HANEN =Y
Sl BHIOE Mo CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-3t Xt 4,300,000& =+ 5CH 21,500
405 TtHabF S| 160,000 37,000 123,000
01 AL EFSHSHI 160,000 37,000 123,000
ousxsEAH(HWHMFES) 43,000,000 * 104 43,000
OZEHA(HMAS) 117,000,000& * 1CH 117,000
SHEMAS FEH 2e| 1,459,052 1,411,575 47,477
SR 22 29 1,443,602 1,396,375 47,227
201 ¢er24] 1,438,602 1,379,867 58,735
01 At 22l 70,229 78,050 AT,821
OZ37Mat2e 2L 70,229
O3=Mar2e HE (o) g2
20,000& * 90 * 43 * 95% 6,840
O3sMe etz Rl
10,000& = 1005 = 23 * 95% 1,900
OLHEI+42
200,000& = 160 Xl » 95% 30,400
OSRMY FEE=x2
600,000& = 35 Xl * 95% 19,950
o= dUYE =8
700,000& = 1424 = 95% 9,310
ORHER GHUHEH(XI=E) M
38,500& * 500 * 95% 1,829
02 2324l 1,368,373 1,301,817 66,556
o0z22= & HA 1,368,373
OMaHEFHI(HE L NE2)
578,102,000 578,102
Ozolithy SHIH (x2S L LRUHA)
790,271,000 790,271
401 Al HI K 2018 5,000 5,000 0
01 A& Hl 5,000 5,000 0
SEME S8 RAE+ 1,000,0008 * 53] 5,000
ERTHL 22 29F 15,450 15,200 250
201 ¢4l 10,450 15,200 A4,750
01 At 2t 2l 10,450 15,200 N4, 750
O RE AL 22 10,450
OZZEIt====2 200,000& = 10Z Xl * 95% 1,900
OBRMY SB+42
600,000& * 6= Xl * 95% 3,420
Oogstatel =2
250,000 = 128 = 95% 2,850
OFIIT2 HEasz
200,000 = 12& = 95% 2,280
401 Al HIZ 201 I 5,000 0 5,000




=i ()
Edotl sTIUE JHEN =HE
SSEMae FEH 2

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 Al&HI 5,000 0 5,000
OTwM& & KRANE+ 1,000,0008 * 53| 5,000
HY2AZ Y (3 H D) 79,242 84,960 A5,718
Jl23l 79,242 84,960 N5,718
JIE23l 79,242 84,960 AN5,718
201 L2l 36,138 38,040 21,902
01 At 2t 2l 36,138 38,040 A 1,902
OJl=ge=das ZH(OI=24)
500,000& = 309 = 95% 14,250
O=ZHI(J1E&HI)
8,000& = 308 = 8 = 128 » 95% 21,888
202 O4dl 38,304 40,320 22,016
01 2LhotHl 38,304 40,320 £2,016
O=3UadatI(IIEZ4l)
20,0003 = 30 ~ 82 « 12& » 70% * 95% 38,304
203 YR =&l 4,800 4,800 0
04 RENSELRZ=LH 4,800 4,800 0
©2J| & % (302! Oldt) 400,000& = 12& 4,800




